

30 fillér.

DEBRECZEN, 1918.

LXXXIII. ÉVF. 47. SZÁM.

VASÁRNAP, FEBRUÁR 23.

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:

Egy hóra 5 korona. Negyedévre 15 korona.
Félévre 30 korona. Egész évre 60 korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felolós szerkesztő és lapfőigazgató:

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-ső emelet.
(Debreczeni Első Takarékpénztár-épület)
Egyes szám ára 20 fillér.

A franciák kiutasították az aradi román nemzeti tanács elnökét.

A Háromszékmegyei kormánybiztos jelentése a román atrocitásokról. Fegyverrel soroznak a románok.

Aradról jelentik: Condrecourt francia tábornok már tegnap kijelentette, hogy az aradmegyei román gárda lefegyverezését nem kívánja megakadályozni, mert azt a magyar katonaság részéről tisztán katonai akciónak tekinti. Pénteken este nagy megbeszélés volt a táboroknál. Ezen az Aradon tartózkodó összes francia tisztnek is résztvettek. A tábornok megdöbbenéssel vette tudomásul, hogy a magyar front mögött a román gárdák milyen nagyarányú katonai akciót végeztek és különösen azon lepődött meg nagyon, hogy a román komitété helyiségében sok gépfegyvert talál-
ták.

A tábornok újból magához kérte Benedikti alezredest, aradi katonai állomásparancsnokot, aki jelentéseiben meggyőzte a francia tábornokot, hogy nemcsak a magyar csapatokat fenyegette veszedelem, hanem a franciákat is, mert Szegedről ma érkezett egy magyar ezred Aradra és ha a román gárdától nem szedték volna el a fegyvert, senkinek állhatott volna jót azért, hogy nem kerül-e harcra a sor, amiben talán a franciáknak is részt kellett volna venniük.

A tábornok magához rendelte Maresicu, a román nemzeti tanács elnökét, a kinek elmondotta értesüléseit és azt tanácsolta neki, hogy nyomban hagyja el Aradot.

Maresicu el is távozott Aradról.

Aradi román lap a magyar szociálisták ellen.

A magyar köztársasági és a magyar szociálistákat állandóan szidalmazó aradi román lap, a Romanul nem jelenik meg, mert a román szedők nem szedik ki. A ro-

mán szedők azért tagadták meg a munkát, mert a Romanul állandóan támadta a szociálistákat.

A román atrocitások sorozata.

Budapestre jelentik: Kormánybiztos Aladár háromszékmegyei kormánybiztos, akét a románok internálni akartak, Budapestre érkezett és megjelent a hadügyminiszternél, hogy jelentést tegyen a románok erőszakos eljárásairól. A románok a háromszékmegyei tisztviselőktől nem követelték a hűségköt, de a román kormányzótanács rendeleteinek végrehajtását követelték. A tisztviselők ezt megtagadták. A románok minden módon meg akarják nyerni a tisztviselőket. Több fizetést ígértek nekik, de hajthatatlanok maradtak, mire Sepsiszentgyörgyön internálták őket.

A kormánybiztos egész sorozatát kezdte el a románok atrocitásainak. A berecki legyzőt és a bírót vértig korbácsolták. Az embereket hideg vízbe állították és drótkéfével vérebe dörzsölték őket. Keresztváros előtt egy öreg házaspárt, mert vonakodtak megfizetni a rájuk kirótt garcot. Kétszáznyolcvan atrocitásról tett jelentést a kormánybiztos.

Sorozás fegyverrel.

Aradról jelentik: Hunyadmegyéből érkezett jelentések szerint a románok az egész megye területén internálják a magyarokat. A vasutak és üzemek munkáit elhurcolják Romániába. A legszörnyűbb kegyetlenkedések vannak napirenden. Sok vasutat agyonlőttek. A románok karhatalommal soroznak. Akik ellen szegülnek, azokat Romániába deportálják.

A szerbek kegyetlenkedéssel akarják elfojtani a délvidéki sztrájkot.

Szünetel a posta és a vasutforgalom a szerbek által megszállt területen. A csehek kényszermunkára kötelezik a magyarokat

Szegedről jelentik: Sasice táviratot intézett Ujszeged lakosságához. A táviratban meleg hangon üdvözi a lakosságot, mint a jugoszláv állam polgárait.

A szerbek kegyetlenkedéssel akarják elfojtani a sztrájkot.

Szegedről jelentik: Pénteken a szerb csapatok átvették a megszállt területen a postát, mire az összes alkalmazottak sztrájkba léptek. Csakhamar a vasutasok is csatlakoztak hozzájuk. A megszállt területen minden forgalom megakadt. A szerb hatóságok tehetetlenek. Atrocitásokhoz folyamodtak. Több vasuti alkalmazottat megkorbácoltak.

A szegedi vasutasszövetség, amikor értesült a sztrájkokról, elhatározta, hogy

nem indítanak több vonatot a megszállt területre.

A nagybecskerekai összes köztisztviselők is csatlakoztak a sztrájkhoz.

Pancsován az összes tisztviselőket le-tartóztatták és internálták a szerbek.

Temesben is kitört a sztrájk. Az egész megszállt területen óriási az elkeseredés a szerbek ellen.

Balassagyarmatról jelentik: Tömegesen menekülnek ide az Ipolyon át a megszállt területről a csehek által besorozott magyar polgárok. Elmondják, hogy a rekvirálások folyton ismétlődnek, úgy, hogy tavaszra hűségvárható a Felvidéken. Akik a hűségfogadalma nem tesz le, azoktól megvonnak minden élet-

ményt. Azokat a magyar férfiakat, akik a sorozáson nem váltak be, kényszer munkára kötelezik.

Szerb közigazgatás Temesben.

Zágrábról jelentik: A szerb kormány átvette Temes megye és Temesvár közigazgatását, a magyar és a német nemzeti tanácsot feloszlatták, főispánná Filipov Mártont nevezték ki.

Azentente semleges zónát jelöl ki Erdélyben.

Meg akarják szüntetni a románok és magyarok közötti összeköttetéseket.

Genéből jelentik: Párisi hivatalos jelentés: A szövetséges és a társult hatalmak miniszterei tegnap délután Pichon külügyminiszter elnöklésével értekezletre gyűltek össze, amelyen különböző kérdéseket vizsgáltak meg.

A románok és az erdélyi magyarok között létesítendő közbelső zóna kérdését visszautalták a versaillesi legfőbb haditanácshoz.

Ezt a semleges zónát azért akarják megállapítani, hogy véget vessenek a románok és a magyarok közti előforduló összeköttetéseknek. Meg fogják állapítani pontosan azt a határt, amelyen a magyaroknak nem szabad túl haladniuk és a románok sem szállhatják meg ezt a zónát, míg a békekonferencia véglegesen nem dönt.

Clemenceau állapota rosszabbodott.

Párisból jelentik: Clemenceau francia miniszterelnök állapota rosszabbodott, a hőmérséklete tetemesen emelkedett.

A moszkvai kormány

érvénytelenítette a bresztlitovszki békeszerződést.

Rotterdamból jelentik: A moszkvai szovjet kormány egyhangúlag kimondotta a bresztlitovszki békeszerződés érvénytelenségét, a moszkvai kormány ezzel a szerződést hatalmakkal szemben háborus állapotban levőnek tekinti magát.

A kormány erőves fellelése az ellenforradalommal szemben.

Budapestről jelentik: A kormány elhatározta, hogy éppúgy mint a kormányzóval szemben, erőves rendszabályokat alkalmaz a jobbali ellenforradalmárokkal (ébredő magyarok) szemben is. Az energikus intézkedéseket, amelyeket ebben az irányban a kormány megadott, nemcsak Budapestre, hanem a vidékre is kiterjeszti. Ugy Budapestben, mint a vidéki városokban, ahol ellenforradalmi szervezeteket sejtjenek, a legszigorúbban fogják fellépni a hatóságok. A kormány elhatározta, hogy néptörvényt hoz a forradalom vívmányainak biztosítására. A törvény azok ellen irányul, akik a népköztársaság érdekeit ellen vételnek, akik a közrend, közbiztonság szempontjából aggályos magatartást tanúsítanak. A törvény felhatalmazza a kormányt, hogy ezeket internál-

Fatalpu cipő cellulose betéttel 26-30 nagyságig K 17-31-től 45-ig K 20-
egész bőrből K 20-50-től 33-
Háziczipők legolcsóbb gyári árban.

Haas Lipót lincolcum, fatalpu és háziczipő gyára
Debrecen, Piac-utca 58. sz.

hassa. A kormányt az egyre hangosabb ellenforradalmi mozgalmak vezették erre a lépésre.

A müncheni ellenforradalom.

Münchenből jelentik: A tervezett tüntető felvonulás tegnap este elmaradt, ezzel szemben három napig általános sztrájkot proklamáltak. Az összes középületeket katonaság őrzi.

A nemzetgyűlés termében tegnap történt revolvermerényletnek áldozatul esett Jomuaš őrnagy és Osel centrumpárti képviselő is. Rosshaupter és Thin miniszterek súlyosan megsebesültek. A merénylő Peter nevű müncheni mészáros.

A súlyosan megsebesült Ungerleitner és Auer miniszter is meghalt. Éjjel a szállodákat rendőrök kutatták át. A Regina szálló előtt kézi gránátharc támadt. Eisner Kurt gyilkosa, gróf Arco hadnagy örökös terhességben szenved. Atyja de-hirum tremensben halt meg, az anyja hisztériában szenvedett.

A helyrőség a kormány mellé állott. Még több helyrőség is hasonlóan határozott.

A szociáldemokrata párt köréből.

Szociálista matiné.

A II. ker. szociálista párt szervezete ma, vasárnap d. e. 10 órai kezdettel magas nivóu matinét rendez, mely iránt óriási az érdeklődés. Az Arany Bika díszterme zsúfolásig lesz közönséggel, melynek ritkán volt alkalma eddig a koncertek szépségeit élvezni. A műsort az Egyetértés derék munkászenekara nyitja meg, az előjáró beszédet dr. Lefkovits Vilmos, a szociáldemokrata párt titkára tartja.

A művészet és irodalmi vonul fel ezután, hogy gyönyörködtesse a közönséget. Ady Endre, Gyóni Géza, Gagyovszky proletár költők verseit, dalait kitűnő interpretációkban fogjuk hallani. Görög Olga Ady Endrének több, Reintz által megzenésített dalát fogja előadni, többek közt a gyönyörű „Repülj hajóm”-at is. Katona Kálmán budapesti dalénekes Gagyovszky proletárköltő egy megrázó versére szerzett melodramát ad elő, mely egészen újszerű a maga nemében. Verő Márta Ady verseket fog szavalni a tőle megszokott művészettel, dr. Markovits Lajos Gyóni Géza, orosz fogságban elhalt költő költeményei legszebbjeit mutatja be, Hajdu László színművész is proletárverseket fog szavalni.

Az operai stílus is két kiváló képviselővel szereplővel, Vass Manó operaezenész, akinek az igaz művészetét a debreceni közönség eddig csak a Hunyadi László operából ösmerte, most két dal és egy operarészletet fog énekelni. Székely Gyula, két oly ritkán hallunk az operaelőadások szünete miatt, opera áriákat fog énekelni. Ez a két szám, valamint Káldor Dezső énekművész által előadandó proletárdalok bizonyára a legmagasabb művészt élvezetet fogják szerezni. Az Egyetértés zenekara még az Orpheus nyitányval és zárindulóval szerepel a gazdag műsoron.

A debreceni könyvnyomdászok szak szervezete ma, vasárnap délután fél 3 órai kezdettel, az ipartestület dísztermében (Simonffy-utca) tudományos előadást rendez. Előadók: Lefkovits Vilmos a szociáldemokrata párt titkára; A szociálistákról általában. Szepessy Albert: A demokráciai és boisevizmusról. Az előadást megelőzi Várnai Zseni prólogja, me-

lyet Takács Eszti ke ad elő. Az előadásra vendégeket szívesen lát a vezetőség.

A timársegédek ma, vasárnap délután fél 3 órakor a párttitkárságba (Kossuth-u. 11.), alakuló gyűlést tartanak.

A szikvizyári munkások és munkások ma délután 3 órakor, a Margit-Munkás-otthonban nagygyűlést tartanak.

A háztartási munkások ma, vasárnap délután fél 4 órakor a Margit, Munkás-otthonban nagygyűlést tartanak, a mai helyzetéről.

A munkanélküli fodrász segédek, hétfőn reggel 8—12-ig és délután 2—6-ig, sa-ját érdekében, a munka nélküli segélyezési ügyben jelentkezzenek a párttitkárságba (Kossuth-utca 11.).

A II. kerületi párt szervezete végrehaj-tó bizottsága és a vizalmi bizottság tagjai reg-gel 8 órára a Bika dísztermében okvetlen meg-jelenjenek.

A Hajdumegye keményseprő munká-sok s munkáltatók meggyűlést tartanak f. hó 25-én d. e. 9 órakor a város háza tanács-teremben Debrecenben. Előadó Pestről a köz-pontból s a szakszervezet részéről. Kériük az érdekelteket megjelenésüket.

A II. kerületi párt szervezete végrehaj-tó bizottsága felhívja az elvtársak figyelmét a ma délelőtt 10 órakor az Arany Bika díszter-mében kezdődő szociálista matinéra (hangver-senyre), a programom levő szociálista számok annyira érdekes és szép proletár dalt, éneket és verset tartalmaznak, hogy ezt minden szer-vezett munkásnak meg kell hallgatni. Jegyek a helyszínen kaphatók.

A második munkáseelőadás. A máso-dik munkáseelőadást a „Reményt” is telt ház nézte végig. Kár, hogy a záróra miatt el kellett sietni a darabot. A színészek legjobb igyke-zettel domborították ki a színmű szociális ten-denciáit. A bevezető előadást ezúttal is dr. Kuthi Sándor tartotta, aki meggyőző erővel, nagy tetszéssel fogadott előadásban szökö a szín-ház, színész s a közönség problémáiról. A leg-közlebbi előadás, már nem a Vig-színházban lesz.

A gyógyszerész segédek szakszerveze-te folyó hó 24-én, az Orvos-Gyógyászok nek egyesületi helyiségében rendkívüli gyűlést tartanak, amelyen a március 2-án tartandó közgyűlésre a kiküldendő megbízottnak, a meg-hatalmazást szavazás útján megadják. A meg-jelenésben akadályozottakat kériük kár írás-ban, akár telefon útján tudatni a vezetőséget.

A második kerületi párt szervezete ma, vasárnap tartja, a remék művésziessen össze-állított programmu szociálista matináját.

A csapókerü szociáldemokrata párt-kör ma, délután fél 3 órai kezdettel, kabar-és táncos előadást kedélyes daltant rendez. Belépti díjak: I. hely 4 K. II. hely 3 K. állóhely 2 K. A tancmulatságra besúptidij 3 K. Műsor: Nyitány, műkedvelő zenekartól. Szava-lat, Ferő Gyula, bíró előt. bohózat, előadják: Sárvári Miklós, Egri Juliska, Tisza István és Linkner János. Éneke, előadja Osváth Gyula. Magazsán: Gaál Gyula. Kuplék: Szvidik Fe-ranc. Jelenet: Linkner János. Mőzesetek, vig-játék, írta Linkner János, előadják: Tömőri Böske, Sárvári Miklós, Linkner János, Tisza István.

Szeretetadományt a 3-as és 39-es katonáknak!

A kormánybiztos felhívása.

A magyar népközlársaság derék fiai, a 3-as és 39-es bakák, amikor a népkormány fel-hívást intézett hozzájuk, hogy védjék meg az országnak még ki nem fosztott népét az oláh rablókkal szemben, lelkesen sorakoztak, hogy teljesítsék kötelességüket. Ők tudják, hogy az oláh rablók célja Debrecen felé vezet, mint a hogy tudja ezt Debrecen népe is. Amikor derék fiaink elbucsztak tőlünk, a város polgáraitól csak azt kérték, hogy gondoljanak rájuk szer-e-tettel és lássák el őket a szükséges cikkeivel. A

polgárság ezt nekik ünnepélyesen meg is ígérte, itt az idő, hogy ezen ígéretet be is váltsa. Derék katonáink a Királyhágón állnak és azt kérők Debrecen jobb módú polgáraitól, tegyék lehető-vé, hogy naponként egyszer reggel fekete kávé-vé, hogy naponta ihassák, az őrségen a nagy hi-degben 1 pohár rumos teát és néha-néha 1 pohár bort kaphassanak. Fiainknak e szerény kérelmét, hiszem, hogy Debrecen módosabb pol-gárai megértő szeretettel teljesítik még akkor is, ha e csekély áldozatot önmaguktól kell meg-vonni. Ezzel fogva felkérem azokat, akik bor-termelők, hogy ki-ki adjon annyit, amennyit csak tud, minden módosabb polgár pedig mond-jon le 1 heti cukor adagjáról, valamint be-szerelt rumjából 1—1 literrel és azt adja be a kormánybiztosi hivatalba f. hó 26-áig, hogy akkor azt fiainknak át adhassák. Hiszem, hogy a polgárok e kötelességüket oly mértékben tel-jesítik, hogy azzal minden bajjal szembeszálló fiainknak örömet szereznek.

E helyütt tartozom annak kijelentésére is, hogy a városban egyes egységek által terjesz-tett az a közbe hí, hogy a debreceni 3-as és 39-es bakák csak azért mentek a frontra, mert megfáztak őket, a valóságban meg nem fele-nek. Ők nem kérnek más, mint megértő szer-e-tet és lehetőleg kellő ellátást, ezt pedig meg is érdemlik.

Handler Gyula,
kormánybiztos.

A tiszadobi kirendeltség ügye. A szegedi hadbíróóság kiszáll Debrecenbe.

A tiszadobi karhatalmi kirendeltség bűnügyében tegnap az az újabb mozzanat történt, hogy a debreceni kormánybiztos-ság már telefon jelentést kapott arról, hogy a szegedi hadbíróóságkiszáll Debrecenbe és itt folytatja le a bűnügyi vizs-gálatot a karhatalmi kirendeltség tagjai-val szemben. Ma, vagy holnap megérkez-nek a szegedi hadbíróóság kiküldöttel és nyomban hozzákezdenek a kihallgatá-sokhoz.

Tiszadobról tegnap bevonultak a deb-receni szervezett munkások, kik a karha-talmi kirendeltség lefagyverezése óta ott a rendet fenntartották, most Nyiregyhá-záról nemzetőrök mentek ki, ezután már ezek látják el a szolgálatot. Tegnap az a hír terjedt el, hogy a tiszadobi erőt fel-gyújtotta a környékbéli nép, de a hír nem bizonyult valósnak, alaptalan rémhír volt ez egész, úgy látszik azzal a céllal, hogy az eddigi erőszakosságokat az indoklás lát-szatában tüntessék fel.

Ugyancsak híre kelt, hogy a debreceni kar-hatalmi parancsnokság két vezető embere tá-vozik helyéről az események következtében. Ez azonban nem áll meg. Illetékes helyen hangoz-tatják, hogy a debreceni hatóságokat a tiszadobi előjáróság félrevezette az ott törtéttel kapcsolatban, amennyiben nem tárt fel azokat a dolgokat, amik ott történtek, sőt ellenközö-leg, mikor a karhatalmat Handler kormány-biztos berendelte, ők mindenfelé kérelmeztek, sőt a hadügyminiszterhez is fordultak, hogy a karhatalom maradjon kint. Súlyosbító körülmény a letartóztatott Sztáry főhadnagynál, hogy Handler kormánybiztos még mikor febr-uár elején kintjárt Tiszadobon, a legszigo-ruhban megtiltotta neki, hogy botoztasson és ennek dacára továbbra is fordultak elő erő-szakosságok. Handler az akkor Tiszadobon a karhatalom által letartóztatott 42 embert szba-don bocsájtatta, de távozása után újra csak elővették ezeket az embereket. Az ügy eme ré-szében is szigorú vizsgálat indult meg.

Dr. FÉNYES JOGI SZEMINÁRIUM

Debrecenben, Ferenc József-ut 71. szám.
ELŐKÉSZÍTŐ ÉS REKAPITULÁLÓ KURZUSOK. KÖLÖN SZAKELŐADÓK. JEJYZET KÖLCSÖNZÉS VIDÉKRE IS.

Békebeli árak megérkeztek!

Kötszerek, irigátor felszerelések, gazdasági cikkek a legolcsóbban a

Kölni szesz 4711, Kaloderma kézfinomító, legfinomabb parfümök kimérve és üvegezve minden illatban, arckrémek, fogpaszták, manikűr és utazó készletek, kefe és fésűárak.

Korzó Drogueriában

szerezhetők be Piac-utca 42. Telefonszám: 14-80.

A leszerelt katonák szervezetének vezetőit őrizetbe vették.

A rendőrség szombatra virradó éjjel a leszerelt altisztek és katonák szabad-szervezetének vezetőségét: Tóth István elnök, Weiler Arthur, Salgó Gusztávot, Barna Zsigmondot, Silber Izsót, Tiemann Zsigmondot és Lux Bélát őrizetbe vette.

A szabadszervezet mára gyűlést hirdetett a Vigadóba. Tisztújítást akartak tartani, de a vezetőség távolléte miatt elhalasztották. Hangoztatták a gyűlésen, hogy a szabadszervezetük gazdasági csoportosulás, mely politikai párthoz nem csatlakozik.

Küldöttségül kérték a főkapitányt, hogy bocsássa szabadon a szervezet vezetőit. Még a küldöttség bent járt a főkapitányságnál. 3-400 főnyi tömeg a főkapitányság előtt helyezkedett el. A rend fenntartásáról nagy karhatalmi készültség gondoskodott.

A főkapitány kijelentette, a küldöttségnek, hogy az őrizetbe vett vezetők ügyében soronkívül lefolytatják a vizs. álatot. Megengedi, hogy a szervezet két tagja a kinnalításoknál jelen lehessen.

A küldöttség tiltakozott az ellen, hogy kommunistáknak tartásák őket.

A küldöttség távozása után az összegyűlt emberek békésen szétlaktak.

Színház.

A Csokonai-színházban:

Vasárnap délután Hejehujá báró operett.
Vasárnap este: Gésák operett.

Hétfőn: A) bérlet. Császár katonái, színmű.
Kedden: B) bérlet. Császár katonái.

Szerdán: C) bérlet. Császár katonái, színmű.
Szerdán délután Arany ember. Ifjúsági előadás.

Csütörtökön A) bérlet. Koldusdiák, operett.
Pénteken: B) bérlet. Koldusdiák, operett.

Szombaton délután: Hóvirág, operett.
Szombat este: C) bérlet. Koldusdiák.

Vasárnap délután: Császár katonái, színmű.
Vasárnap este: Koldusdiák, operett.

A Vig-színházban:

Vasárnap délután: Biboros színmű.
Vasárnap este: Remény, színmű.

Hétfőn: Márvány menyasszony, operett.
Kedden: Tiszt urak a gardában, operett.

Szerdán: Tiszavirág, operett.
Csütörtökön: Amor a pénzügynök, prósszínle-

pos bohózat.

Pénteken: Amor a pénzügynök.
Szombaton délután: Tolvaj, színmű.

Szombat este: Amor, a pénzügynök.

Ady délután. Az Egyetértés színjászói társasága március hó 1-én, szombaton délután négy órai kezdettel Ady délutánt rendez a saját helyiségében. A műsor számai mind Ady költeményekből állanak; a költő eddig ismeretlen, de megzenésített dalait is felvették a műsorba.

Vasárnapi előadások. A színházi iroda jelenti: Ma a Csokonai-színházban d. u. a népszerű Hejehujá báró operett, este a Gésák; a Vig-színházban d. u. a Biboros színmű és este a nagyhatású szociális dráma a Remény kerül színpadra.

Márvány menyasszony. A színházi iroda jelenti: Hétfőn a Vig-színházban Honthy Hanna felléptével a Márvány menyasszony operett kerül színpadra. A kedvelt primadonna e parádés szerepe iránt nagy az érdeklődés.

Császár katonái. A színházi iroda jelenti: Hétfőn a Csokonai-színházban a Császár katonái, színmű kerül színpadra.

NEM FOG CSALÓDNI

ha ékszer szükségletét nálunk szerzi be. Saját aranyműves műhely. :-: Tisztelettel:

WEISZ MIHÁLY és TSA.

Ref. egyház palota. Katvan-utca 1. sz.

Vörös boszorkány III. rész a borzalmak éjszakája ma utoljára az Uranában. Holnap Fern Andra főszereplésével a Szerelmi vihar című négyfelvonásos dráma kerül műsorra.

Bob herceg ma utoljára az Apollóban. A második feleség című ötfelvonásos drámát mutatja be hétfőn az Apollo, a 16. szerepeket Vándori Gusztáv, Bánhidí Ilona és Hollai Camilla játsszák.

A vörös lobogó, ez a nagyhatású forradalmi drámát ma utoljára mutatja be az Arany Bika mozi. Holnap, hétfőn a Sorsok és emberek című nagyhatású négyfelvonásos dráma kerül a vászonra.

Gunnar Tolnaacs parádés szerepében az Álom-lovag című nordisk drámában játszik ma utoljára az Uranusban.

Elfogták Éva Péter és Falusy Károly betörőit

Két orosz fogoly a tettes.

Akik a tolvajokat kirabolták.

Hetenkint át nyomozott a debreceni rendőrség a Falusy Károly Csapó-utcai cipész-mester üzletében és a pár napra rá Éva Péter Egyháztéri szabóüzletében történt betörések dolgában. Falusy Károlytól több, mint száz pár cipőt vittek el a tettesek, Éva Péter szabónál pedig már harmadjára törtek be. A rendőrségnek már kezdetben az volt a gyanúja, hogy mindkét betörést egy és ugyanazon emberek követték el, annál is inkább, mert az Éva Péter kárára történt betörés éjszakáján egy másik Egyháztéri üzletbe, Tárca Mihály cipész mesterekhez is betörték.

Mind a három betörés tetteseit, Marimov Sándor és Hizalán János orosz foglyok személyében letartóztatta a rendőrség. Megállapították a detektívek, hogy az orosz foglyok törtek be két esetben Éva Péternél. Hogy Éva Péternél legelső ízben történt betörést kik követték el, azt még ne sikerült megállapítani. Éva Péternek a két betörésből körülbelül 30.000 korona kára van; találtak ugyan az orosz foglyognál több ruhát, melyek a feltört üzletből kerültek ki, de a kárnak ilyenformán csak kis része térült meg. A Falusy Károlytól elvitt száz pár cipő közül mindössze harminc pár került meg.

Az orosz foglyok az Arany János utcán laktak Füzéséry Sándor és Berkes Jenő nevű embereknek albérletben. Érdekes, hogy mikor a lopott holmik egy részét a betörők hazavitték, Füzéséry és Berkes megtámadták az oroszokat és elszedték tőlük a lopott holmit erőszakkal. Persze nem szolgáltatták be a rendőrségnek, hanem megtartották maguknak. Ilyenformán az orosz foglyok ellen betöréses lopás miatt indították meg az eljárást. Füzéséry és Berkes ellen pedig rablás címen.

Ebben az esetben fordult elő először, hogy nálunk lévő orosz foglyokat már nem vettek hadifoglyoknak, hanem egyszerűen idegen állampolgároknak és már nem a szegedi hadbírósnak adták át őket, hanem a debreceni állam ügyészségnek.

Ujdonságok.

Vasárnapi istentiszteletek. A református templomokban: Nagytemplomban: délelőtt 9 órakor predikál Konrad Zoltán s.-lelkész, d. u. 2 órakor kátét magyaráz Konrad Zoltán s.-lelkész. Kistemplomban d. e. 9 órakor predikál Szele György lelkész, d. e. 11 órakor predikál Zih Sándor lelkész, d. u. 2 órakor kátét magyaráz Berecz Sándor hittanhallgató. Kossuth-u. templomban d. e. 9 órakor predikál László Albert s.-lelkész, d. u. 2 órakor kátét magyaráz Molnár Ferenc s.-lelkész. Árpádtéri templomban d. e. 9 órakor predikál Molnár Ferenc s.-lelkész, d. u. 2 órakor kátét magyaráz László Albert s.-lelkész. Ispotályi templomban d. e. 9 órakor predikál Juhász Ferenc s.-lelkész, d. u. 2 órakor kátét magyaráz Nemes István s.-lelkész, d. u. 3 órakor szemek-

istentiszteletet tart Nemes István s.-lelkész. Homokkertben d. e. 9 órakor predikál Kovács János vallásoktató-lelkész. Délután 5 órakor a Kossuth-utcai templomban vallásos estély lesz.

Ma, vasárnap a róm. kath. templomban az istentiszteletek a következő sorrendben tartódnak: Reggel 6, 7, 8, háromnegyed 11 és fél 12 órakor csendes szentmisék, 9 órakor nagymise, szentbeszéd, D. u. 3 órakor litánia, rózsafüzér.

Az ág. hitv. ev. templomban vasárnap délelőtt 10 órakor Materny Lajos főesperes végzi az istentiszteletet. Délután 5 órakor ima.

A városi néptanács első ülése. Handler Gyula kormánybiztos-főispán kedd délutánra hívta össze a városi néptanács első ülését. Szombaton délután küldötték szíjjel a meghívót, amely következően hangzik: Meghívás. Debrecen város törvényhatósági néptanácsának 1919 február 25-én, azaz kedden délután 3 órakor a város székházának kistanácsstermében tartandó ülésébe néptanács tag urat meghívom. Debrecen, 1919 február 21. Handler Gyula kormánybiztos-főispán. Tárgy: A néptanácsnak az 1919. évi VIII. törvény-cikk értelmében való megalakítása.

A debreceni leszerelt és rokkant csizmadiák mesterek szervezete 1919 március hó 5-én a Korona vendéglő dísztermében, mely külön ezen célra pompásan lesz díszítve, a harotéren elesett katonák özvegyei és árvái javára confetti és szerpentin csatával, egybekötött táncvizalmat rendez, melyre a személyjegy vigalmi adóval együtt 7 korona, jegyek előre válthatók ifj. Prém Ferenc vigalmi pénztárnoknál Pacsirta-utca, 7. szám és este a pénztárnál. Kezdeté d. u. 4 órakor. Zenész Kiss Béla és talics zenekara. Tisztelettel a vigalmi bizottság.

Esett a korona és a márka. Zürichben tegnap a korona árfolyama 25.50 frankról 24 frankra, a márkaé 53-ról 52.49 frankra esett.

A függetlenségi és 48-as párt csatlakozása a Károlyi párthoz. Nagy fontosságú ülést tartott dr. Bacso Dezső elnöklété a debreceni függetlenségi párt szombaton este a függetlenségi körben. Immár közlővén a Károlyi párt is programját, határozni kellett a Károlyi vagy Lovászypárhoz való csatlakozás tárgyában. Tartalmas vita után, 5 szavazt ellen óriási többséggel kimondott a párt a Károlyi párthoz való csatlakozást.

Collini, az országos nevű bűvész és illuzionista — aki pár nap óta rövid fellépéseivel régóta nem tapasztalt vonzóereje volt az Apolló mozognak f. hó 25-én este 7 órai kezdettel az Uranus moziban (Korona passage) a Debreceni Tornaegyesület birkozó szakosztályának javára válogatott, eddig még nem látott számokból álló műsort fog a közönségnek bemutatni. Ezen előadásra jegyek előre válthatók Gyürky Sándor kereskedésében Kossuth utca 11 sz., és az előadás napján délután 5 óratól kezdve a mozi pénztárnál.

Veszéltség Hajdunánáson. A veszéltség miatt Hajdunánáson kihirdették az elzárlatot.

Táncestély. A kereskedelmi alkalmazottak, magántisztviselők, ipar és közlekedési tisztviselők szakszervezete segélyalapja javára az Arany Bika dísztermében március 1-én szombaton este 6 órai kezdettel hajnalig tartó táncestélyt rendez, mely alkalomra a természet délszaki növényekkel díszítik föl. A megjelenőkre egy feledhetetlen estély vár, ezen buzdoklik az 500 tagú rendezőség. A meghívottak már szétküldték, akik tévedésből nem kaptak és arra igényt tartanak, forduljana az egyesületi tagokhoz. Jegyek előre válthatók Asszony Ferencné, Molnár Ferenc, Turul cipő-raktár, Kontsek Kornél urak üzletében. Személyjegy 10 K, páholy 5 személyre 40 K. A teremt portalanításáról gondoskodva van. A zenét a Rácz testvérek teljes zenekara szolgáltatja. Tisztelettel a Vigalmi bizottság.

Cipészek és csizmadiák

figyelmébe ajánljuk, hogy

olpó fakéreg (Holzspan)

bármennyit is kaphat a

Faarugyárnál Kisvárdán,

:-: Postafiók 13. :-:

Nagysikerű lesz a sütő és mézeskalácsos munkások szakszervezete által március 9-én a Bikában tartandó nagyszabású bálját, melyre jegyek elővételben Marx János Csapó-utcai, özv. Fányoki Károlyné Piac-utcai, Schneider Mihály Piac-utcai, Javon István Batthyány-utcai, Skira Antal Ajtó-utcai, Klein Géza Virágutcai sütőüzletükben, valamint a rendezőség tagjainál válthatók.

Gazdasági akadémia a gödöllői kastélyban. A gödöllői községében a királyi let után Rácz Gyula államtitkár úgy nyilatkozott, hogy a gödöllői kastélyban gazdasági kastély felhasználása dolgában tartott értekezési akadémiaát álltamak föl.

A máv. altisztikör március másodikán tartandó nagyszerű kabaré-előadása iránt rendkívül nagy az érdeklődés. A jegyek már előre válthatók a kör Teleki-utca 86. szám alatti helyiségében. A táncvigalmon, mely a kabarét követi, Kiss Béla kitérő zenekara fog játszani.

Magyar Kertészek Országos Szövetsége debreceni fiókjának március 23-án d. u. 4 órákor Csapó-u. 24. szám alatti helyiségében gyűlést tart. Az elnökség.

Elnyugt asztalos. Mélységes fájdalommal eszünk bűnös szívvel tudjuk, hogy felejtethetlen jó férjem, édes apánk, testvérem, vőm, sógorunk és hű rokonunk Sütő István máv. asztalos, fáradhatatlan életével 46-ik, második házasságának 5 évében folyó hó 22-én, déli 12 órákor hosszas, de különösen 2 heti súlyos szenvedés után csendesen elhunyt. Dráma halottunk földi részét folyó hó 24-én, hétfőn délután 3 órákor fogjuk Mórty-telep, Dobó-utca 29 számú gyászszobát a református egyház szertartása szerint tartandó gyászszobán, a Péterfia-u. temetőben örök nyugalomra helyezni. Végítészességétélre rokonainkat, barátainkat, ismerőseinket, valamint az elhunytak kártársait szomorú szívvel meghívjuk. Legyen síri álma csendes! Béke poraira! Bánatos neje özv. Sütő Istvánné szül. Somogyi Juliska, gyermekei Irénke, Pista Katica és Béla. Testvére Lidia özv. Balogh Gáborné gyermekeivel. Anyósa: özv. Kiss Péterné Molnár Sára. Sógorsága: Tóth Pál családjával, Kiss János nejevel és gyermekeivel, Kiss Péterné nejevel és gyermekeivel, Kiss Mária férjével Bodnár Lajossal és gyermekeivel, Somogyi Erzsike jegyesével Ludman András-sal, Erdélyi Mihály nejevel. Valamint a közeli és távoli rokonság nevében is. A temetést Dankó temetk. vállalat rendezi.

Egyházi közgyűlés. Az ágost hitv. ev. egyház febr. 23-án, vasárnap d. e. 11 órákor a templomban egyházi közgyűlést tart, melynek tárgyai: 1. A folyó évi előirányzat tárgyalása, 2. egyh. tisztviselők és presbiterek választása, 3. a stóla-ügy rendezése. Nők választójogukat megbízott útján gyakorolhatják. A közgyűlésre az egyházi jogosult tagjai, ez uton is meghívhatók. Az elnökség.

A Debreceni Torna Egyesület footballszakszervezete március 6-án d. u. 6 órákor a ref. főgimnázium tornatermében ülést tart, melyre — az ügyek fontosságára való tekintettel — a tagok minél nagyobb számában való megjelenését kéri az elnökség.

Simonffy Emil meghalt. E hó 20-án, Budapesten meghalt Simonffy Emil a városi zenede érdemes igazgatója. Simonffy Emil 36 éven át állott a városi zenede élén s nagy része van abban, hogy a zenede elővárosi kultúrteremtővé vált. Már régebben betegeskedett. Budapesten betegsége orvoslása céljából ment; ott érte a halál. A szomorú hír a városban mély részvétet váltott ki, mert mindenkit nagyrabecsülték az elhunytat. A hálálatételre a következő kivétel nélkül kaptunk: Miszticzei dr. Dobránszky Béláné született német-ujfahusi Simonffy Ilona amaga és férje miszticzei dr. Dobránszky Béla; ugyszintén az egész rokonságnevében mélyen szomorodott szívvel tudatja, hogy forrón szeretett édesapja: **német-ujfahusi Simonffy Emil**, folyó hó 20-án, délelőtt fél 12 órákor, életének 72-ik évében Budapesten jobbra szenderült. Drága halottunkat folyó 24-én, délután 3 órákor fogjuk Debrecenben a gyászszobát a református egyház szertartása szerint a Kossuth-u. temetőben a családi sírboltba örök nyugalomra helyezni. Nyugodjék békében és legyen emléke áldott. A temetést Dankó temetk. váll. rendezi.

Köszönetnyilvánítás. Boldog emlékü, felejtethetlen jó férjem, polgár Kecskés István végítészességétélre résztvevő kedves rokonainknak, barátainknak és ismerőseinknek, kik pótolhatatlan veszteségünkben mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek, ez uton mond hálás köszönetet. Özv. Kecskés Istvánné és családja.

Megjelent a „VILLAM” kapható a tőzsdékben és az ottai elárúítóknál.

Pénzügyi kinevezés. A magyar népköztársaság pénzügyminisztere Jankovich Béla, Jósza Iván és Feldner Áron adóhivatali tisztakat állampénztári főtisztokká nevezte ki.

Ma d. u. lesz 5 órai kezdettel a szerzői ifjakból alakult vigalmi bizottság táncestélye a Blka disztermében. Tánckörben bengali fény vetítés, Konfetti és serpenti cset. Fényáram permetezés, Zenét a Rácz testvérek zenekara szolgáltatja.

Eljegyzés. Lukácsy Dezső Munkácsról eljegyezte Francia Irénkét Debrecenből.

A Debreceni Nyomdász Sport Club football szakosztálya e 23-án, vasárnap d. e. fél 10 órákor tartja alakuló gyűlését, melyre a működő tagok (a tagoknak is) teljes számú pontos megjelenését kéri a rendezőség. Ugyanakkor tartja alakuló gyűlését a tornaszükei szakosztály is.

Eljegyzés. Majorcsák Miklós Szatmárról eljegyezte Nagy Gizuskát Debrecenből.

Erdélyi értesítjük a nagyérdemű közönséget, hogy a fényképezés március 15-én az idény utolsó és legnagyobb jövedelnyű alarcos bálját rendezik az „Arany Bika” disztermében. Lesznek különféle szórakoztató és mulattató előadások, tombola, szépségverseny, confetti és serpentin csata. A nemes cél érdekében a debreceni helyi örség egész tisztikara jelen lesz. A fényesnek ígérkező estély sikere érdekében 50 tagú rendezőség működik közre. Kezdetét veszi 6 órákor és tart hajnal 4 óráig. A zenét Rácz Laci közkedvelt cigányprímás teljes zenekarával szolgáltatja. Jegyek már hétfőtől kezdve előre válthatók: Aczél Henrik, Rothmann Sámuel urak üzletében és az összes fényképezési műtermekben.

Eljegyzés. Bokor Imre eljegyezte Kiss Esztikét. (Minden külön értesítés helyett.)

A Földmívelés Tanács ezúton értesíti a tagjait, hogy f. évi február hó 23-án, vasárnap d. e. fél 11 órákor ülést tart a városi háza I. e. 3. számú szobában. Az elnökség.

Eljegyzés. Moór Béla eljegyezte Hegedűs Rózsikát. (Minden külön értesítés helyett.)

Fényes „Művészeti” az Arany Bika disztermében. A debreceni függetlenségi Károlyi párt, részben az erdélyi akciót szolgáló nagy „művészeti” rendezés március 4-én, farsang utolsó napján, az Arany Bika disztermében. Az estélyen városunk legjobb művészei a legújabb pesti műsorral szerepelnek. Műsor után tánc, valamint confetti, serpentin és virág csata, végül nagy sensatio „Karnevál bucsuja”. Az estély iránt nagy érdeklődés mutatkozik, úgy, hogy a jegyek legnagyobb része már előre lefoglaltatott. Jegyek még korlátozott mennyiségben előjegyezhetők a párt pénztárnokánál, Kigyó-utca 53. fűszerüzlet. Telefon 170.

Eljegyzés. Major Irénke és Schachtner Árpád Debrecen jegyesek.

Meghívó. A cukrászok folyó hó 23-án kbarával egybekötött táncmulatságot rendeznek a Margit-fürdő nagytermében. Jó műsor, konfetti és serpentin csata. A zenét Dorozsmay Kóvi Pista teljes zenekara adja. Műsoron kívül fellép Varga Gyula a híres zeneimittator. Műsor kezdődik d. u. 3 órákor. Utána tánc. Rendezőség.

A debreceni csendőrkertület katonatanácsa. A debreceni 8. számú csendőrkertület, melyhez hat vármegye csendőrsége tartozik, Kritschfalussy alezredes elnöklése alatt e hó 21-én és a következő napokon tartja katonatanács ülést, melyen a kerület belső ügyeiben határoznak. Ugyancsak ekkor tartja üléseit a kerület jóléti bizottsága és esküdtzéke.

A magyar hadsereg szervezetsége. A szegedi magyar katonai kerületi parancsnokság közli velünk a következőket: Mind gyakrabban nyílik alkalma az új magyar népköztársasági hadseregek szervezetsége erejét, rátermettségét és készütségét bizonyítani. Fényes példát szolgáltat erre az 5. magyar gyalogezredből mult hó 25-én Kunszentmártonba kirendelt katonai osztaga. A karhatalom Kakassy főhadnagy parancsnokkal, Nagy János és Öry Gyula főhadnaggyokkal, Pál Béla, Perdner Géza hadnaggyokkal a menetelésük gyors előérése érdekében az alkalmazása alatti tapintatos magatartásával és a szükséges erővel a közrend és biztonság helyreállítása terén kifejtett bevonulásiért, végül példás rendben történt bevonulásiért a katonai kerületi parancsnok, Soós tábornok dicsőre elismerését érdemelte ki. Különösen kiemelendő a legénység dicsőre méltó szolgálatkésztsége. E karhatalom magatartása példaként szolgálhat a jövőben, szem előtt tartva mindig azt, hogy az új népköztársaság tekintélyét, melyre különösen a békekötés az egész országnak életbe vágó szüksége van, az szerzi meg a világ előtt, hogy a magyar hadsereg erős támasza a törvényes belrendnek.

Eljegyzés. Róth Gizit eljegyezte Kurcz Mátyás Debrecen. (Minden külön értesítés helyett.)

Az „Arany János Társaság” Debrecenben ujonnan alakult irodalmi és kulturális egyesület március 2-án délelőtt Arany János születésének évfordulóján — tartja első nyilvános felolvasó ülést a vármegye háza disztermében. A műor kiemelkedő száma lesznek: dr. Haendel Vilmos megnyitó beszéde, Szűcs Margit szavalata, dr. Papp Károly Aranyval kapcsolatos esztétikai tanulmánya, dr. Ujfaluassy Géza éneke, Vályi Nagy Géza legújabb költeményeinek felolvasása, Hammerstadt János zongoraművész zongora szólója stb.

Eljegyzés. Lótner Paulát eljegyezte Reinsner István Gyuláról. (Minden külön értesítés helyett.)

Az igényjogosultak Hajduböszörményben. A volt katonák, rokkantak, hadiöregyek és árvaik, akik igényjogosultságot támasztanak földre, összesen 1159-en vannak, akik közül 81 hajlandó az ország bármely részébe elmenni, ahol földet kap, 611 nem megy sehova, 467 elmegy a közelbe telepesnek, van köztük 112 hadirokkant, 35 hadifogoly, 19 hadiárva; 540 semmit sem tud fizetni, 46 ezer, 6 ötezer és 229 száz koronán felüli összeggel rendelkezik; 1139 örök tulajdonul akarja a földet, 20 örökbérletet kíván; 10 holdat akár 655, kevesebbet 168, 10 holdnál többet 336.

Eljegyzés. Kürthy Mariska ref. tanítónő Kék (Szabolcs megye és Balla István ref. kántor-tanító Nyírbogdány (Szabolcs megye) jemesek. (Minden külön értesítés helyett.)

Vetőmagkiosztás. Felhívtnak mindazok az érdekeltek, akik tavaszi árpa és zab vetőmagszükségletüket bejelentették, hogy a szükséges utalványokért termény elszámolási jegyzékeikkel és a felajánlott vetőmag feleslegük beszállítását igazoló irataikkal a városi lisztirodában folyó hó 24-től, hétfőtől kezdődőleg jelentkezzenek. Debrecen, 1919 február 20. városi lisztiroda.

Erdélyi értesítjük Erdély s vele az alföldi magyarok védelmére indult katonák s azok hozzátartozóinak, továbbá a megszállott területekről Debrecenbe menekültek fölcsúszására utabban adakoztak: Iványi Ferenc és Elek Gábor 39. gy. ezr. köztársasági katonák evitől: Dr. Szabó Mihályné 10. Kovács Istvánné 20. Pécsek Sándor 10. kisebb adományok összege 165 kor. Lengyel Elza tanítónő 6 tanítványai evitése: 100 kor. Havas Katinka és Évike evitése evz általuk rendezett színházi előadás jövedelméből 36 kor. Péterffy József gazd. isk. igazgató adománya 16 kor. Molnár Gyuláné urnó evitése: Evz helybeli ref. lelkész 10. Pécsek István 10. Wacha Róbert 20. dr. Lindenberger J. prépost 20. Nővér Pál 10. özv. Zoltán Jánosné 10. kisebb adományok összege 100 kor. Nagy Sándor márai biztos tanudt adománya 50. dr. Kerekes István itélőtábla elnöki titkár ur evitése: Igyártó Sándor itélőtábla elnök 50. Ganagó Béla 20. dr. Pafor Kálmán itélőtábla tanács elnök 10. Deák Ferenc kurai bíró 20. Kolbenhaver Kálmán 20. dr. Matolay Gábor kurai bíró 20. Csébel Gusztáv kurai bíró 20. Budaházy Zoltán táblabíró 20. Tóth Aurél 16. Harsányi Gusztáv táblabíró 10. Oláh Miklós táblabíró 10. Pavlatis Béla 20. Szabó József 10. Paolczy Lajos 10. Kelemen Ernő 20. dr. Kerekes István 10. dr. Oláh Lajos 10. dr. Sáfár László 10. dr. Homola László 10. dr. Gyónyóssy József 10. Nagy Antal 10. kisebb adományok 41 kor. A mai napi evitése összege 982 kor. Az eddigi evitések összege pedig 25.109 kor. 52 fillér. Ugy a evitőknek, mint a nemes szívű adakozóknak a bizottságok elnöksége hálás köszönetet nyilvánítja és kéri a nagyközönséget, hogy további szives adományait a Katonai Alomparancsnokhoz (Szent-Anna-u. 1. sz. em.) eljuttatni sziveskedjenek.

Közszéneinyilvánítás Ifj. Pál Péterné az Korcsmáros Járka a Szepessy tánciskola zongoristájára ez uton mond köszönetet a mult kurzusban tanult tánciskolai növendékeknek a táncvizsgák alkalmával átadott ajándéért.

A M. O. Ács munkások debreceni csoportjából alakult Ébredés vigalmi bizottság március 2-án d. u. 3 órai kezdettel a Munkás-Otthon, Margit-fürdő disztermében. Szerpentin, confetti csatával, villápostával egybekötött jótékony célu táncmulatságot rendez. Díszelnök: Handler Gyula kormánybiztos, védnök: dr. Lefkovits Vilmos párttitkár. Személy-jegy vigalmi adóval 5 korona. Jegyek előre válthatók a rendezőségnél és az egyesület helyiségében Kossuth-u. 11. sz. Felülvezetés közönettel fogadtatnak és hírlapilag nyugtáztatnak. Zenét a Munkás-Otthon jóhírű zenekara szolgáltatja. Tisztelettel a rendezőség.

A Polgári Radikális Pártnak f. hó 23-án, vasárnap délután 3 órakor az Arany Bika kistermében tartandó vitadélutánján Lé-tay Lajos bankigazgató a vagyonadóról tart előadást. Erre egy a párt tagjait, mint az érdeklődőket ezuton is meghívja a pártvezetőség.

Eliopiák a szemfedőjét. Nagybecske-rekről jelenté tudósítónk: A nagybecske-reki csendőrség elfogott egy tizenhat esztendő nagy kikindai suhancot, aki Nagy-kikindán és Nagybecske-reken több betöréses lopást követett el. Özvegy Moty Klisáné 75 éves vak asszony lakásának ablakán is bemászott és ellopta az öreg asszony előre elkészített halotti ingét és szemfedőjét. Moity Klisáné már nagyon busult, hogy hogyan fog ő meghalni, amikor belépett a szobába a nyomozást vezető csendőrmester a tolvajjal, meg az orgazdától visszaszerzett szemfedővel és halotti inggel. Örömeben a tolvaj nyakába borult és úgy hálálkodott, hogy visszahozta az ellopott, reá nézve nélkülözhetetlen dolgokat.

Sorsok ha találkoznak. Szederkényi Anna legújabb reánye. Bródy Kétkéjú asszony, Herczeg: Lélekbrálás és más könyvuj-donság kapható Antalfynál, Szent Anna 13.

Üngyujtók nagyban Molnár testvérek-nél Debrecen, Nagytemplomnál.

Magvak Paczeltől püspöki-palota.

Dr. Nagy István ügyvéd irodáját új-ból megnyitotta Piac-u. 89. szám alatt (Blattner-ház).

Muff és boa készitést, átalakitást és bármilyen szörme munkát a legjutányosab-ban vállal. Horváthné, Paros-utca 11.

Ügyes kézilányt a kalapszakmához azonnal felvesz a Róza áruház, Alföldi-palota.

Hadikölcsön kötvényeket készpénzben fizetendő, tartamra szóló életbiztosítási kötvényekre cserél ki, esetleg élethossziglan tartó évi járadékot folyósít készpénzben a Magyar élet és járadék biztosító intézet. Bővebb felvilágo-sítással szolgál a vezérigazgató, Kossuth-u. 11. sz. I. emelet.

Orgona parfümöds még most a párnám. Elszálltak már a legszebb órák. Ahogy én szeretlek és más kintinó zenemű kapható Antalfynál, Szent Anna-u. 13.

Ipartestület közleményei.

Felhivatnak az összes férfi és női szabó mesterek, akik a legközelebbi célna elosztásban részesülni óhajtanak, hogy legkésőbb szerdán délig személyenként legalább 100 koronát az ipartestületnél le-tétbe helyezni szíveskedjenek.

Iparosok figyelmébe! Újból figyelméz-tetnek mindezon iparosok, kik a kedvez-ményes állami kölcsönre igényjogosultak, de még adataikkal nem jelentkeztek, hogy előjegyzés végett e héten legkésőbb az ipartestületnél jelentkezni szíveskedjenek.

Felhivatnak azon festő és mázólo mes-terek, akik a szerdai ülésen nem voltak jelen és vedrekre igényt tartanak, hogy e hó 24-én délután 1 órakor Schuller Sámuel festő mester-nél (Simonffy-u. 25.) annál is inkább jelent-kezzenek, mert a fennmaradó vedrek más nap a hadból visszatért festőmesterek között lesz kiosztva.

Az önálló iparosok szervezetének ve-zetésére mai napon délelőtt az ipartestületnél hivatalos órát tart. Akinek valami ide tartozó ügye van, vagy még kötelezettségének eleget nem tett, annak rendezése végett okvetlen je-lentkezzenek.

Az esztergyólyos mesterek szakosztálya ma, vasárnap délután 3 órakor tartja rendes havi ülését Rákóczi-u. 14. szám alatt. Pontos megjelenésre a tagok felkértek.

A festőmesterek figyelmébe! Ismét-ten figyelméztetnek a festőmesterek, hogy azok, akik lenolajkence vételére magukat kötelezték, de a szükséges összeget mindezeideig az ipartes-tületnél be nem fizették, kötelezettségüknek hát-fó délig annál is inkább tegyenek eleget, mert e-leesetben a lenolajkence elhozatani nem fog s a kárt, mely ebből származni fog, mindenki önmagának tulajdonítsa.

Szabászati és varró tanintézetemet

ez iskolai évben a családomban történt újabb gyász miatt megnyitni nem tudtam. Tudomására hozom a hölgy közön-ségnek, hogy iskolámat március 1-én megnyitom. Beiratkozások Kossuth-utca 15 szám alatt vasárnapok kivételével regge-9 órától 1 óráig.

Knóti Kovács Istvánné.

Gazdálkodók részére

szép fekete és színes ruhát, bricses nadrágot rendelésre készít a leg-gyorsabban

Lebovits Sándor férfi szabó
Csapó-utca 9. szám.

Tisztelettel értesitem az igen tisztelt vásárló közönséget, hogy

Nap és esernyő, játék és díszműruházat nyitottam.

Olcsó árba árultok! Esernyőjavításokat a legolcsóbban eszközölöm.

BLUM ZSIGMOND, Csapó-utca 9. szám alatt

3-VII-1919.

MEGHÍVÓ.

a debreceni ipartestületnek 1919. évi március hó 9-én fél 10 órakor saját dísztermé-ben tartandó

Kusza-dik évi rendes közgyűlésére.

TÁRGYSOROZAT:

1. Előjárásági jelentés az ipartestület 1918. évi működéséről.

2. A testület 1918. évi zárszámadásai-nak beterjesztése; számvizsgálók jelenté-se és határozathozatal a zárszámadások felett.

3. Az 1919. évi költségelőirányzat meg-állapítása.

4. 3 számvizsgáló választása.

5. Az alapszabály módosítása.

6. Esetleges indítványok.

Debrecen, 1919. évi február hó 20.

Girtsis József,
ipartestületi elnök

Eladás.

Név
hold szőlő föld. Bihar-díszeszi cserháthozven, fele részben szőlő, fele részben pusztai föld el-adó. Téglaárának ki-válloan alkalmas. Er-telek Darabos-u. 50
2453

Bőrfotel
kettő, csaknem új, el-adó. Bővebbet Csapó-utca 4. házmesternél
2446

Egy
dublé átmeneti kabát és 2 sötét férfi öltöny eladó harisnva felelő műhelyben. Kúisóvásár tér 16. sz. 2501

Egy
teliesen új 37. fekete — moaré kivágott cipő el-adó. Timár-utca 17. sz. alatt. 2502

Két
ásv. 4 méter finom — aranyu kosztüm kelme. 10 méter legrinomabb stí-mon eladó. Arany Já-nos-utca 18. 2382

Eladó
ház. Hatház-u. 23 szám szép nagy udvarral. 9 rendbeli lakosztálllyal gazdálkodónak nagyon megfelelő. Értekezni: Kécsa-u. 33. sz. Tar Mihalválnál. 2446

Eladó
fehérnemű, nerverek. 16 bokrocok, csizmák. — calmanadrák Kossuth-utca 20. 9-11-ig. 2439

Eladó
három erős szék. — korcsma, vagy szabó asztalnak. Homok-utca 31. 2438

Eladó
ház. Apalfy-u. 77. 8500 koronáért. Értekezni: Homok-u. 90. 2437

Eladó
téglaából épít csero-tes ház. 40 négyzetméter tekével, gyümölcs fák-kal. Bó-dóva. Egyvet kert-utca 12. szám. Ér-tekezni Miklós-utca 29. 2317

Nyilas.
telep 34. szám ház el-adó, gazdálkodónak is megfelelő. Értekezni — ucvanott a tulajdonos-sal. 2452

Egy
teliesen új fekete za-ker mellényvel eladó. Szapó-u. 61. 2430

Penita
szoknya, slafrok, férfi ruha, szmoking és ing eladó. Simonffy-utca 50
2431

Eladó
Mezőteten. áltatókok, ablakok, téglák és válvon. érdeklődni Sze-cesszi-utca 14. 2452

Eladó
Vargakeri. K. Tóth-u. 14. sz. ház. 2439

Bronna
ismétlobiztosítvány és egy 9 mm Flóbertpuska gvd nyvőhó kivételben 40-80 drb. tölténnyel eladó. Meztelkinthető délelőtt 9-1-ig. Cím kiadóhí-vatalban. 2452

Eladó
Tiszteviselőtelep II. utca 11. számú teliesen mo-dorn berendezésű ház. 2443

Vendég-utca
53. számú ház eladó. Értekezni a tulajdonos-sal a házról. május el-sőre beköltözhető. 2519

Eladó
egy 2 éves fekete svájc kecske. Czecczi-telep I 2430

Eladó
Sectakeri szőlő, kényver mes urilakással, fürdő szobával. Beköltözés. 3 hó múlva. Felvilágo-sítást ad dr. Szűcs Géza ügyvéd Széchenyi-u. 14
2452

SSzövet
4 mtr. sötétkék női kosztümre eladó. Bethlen-utca 50. 2454

Szén
olaj festmények el-adó. Vár-u. 11. 2500

Babakalauze.
fü és leányka. fűbér-neműek, cipők, haris-nva, kamaslik, ötényvek, férficipő, fuszkeklik. — nyakkendők, vas man-gorló eladók. Domb-u. 2. hétóznap délután 3-5. 2485

Ruhaszalmak
sötétkék, fekete, barna színeben olcsón eladók. Simonffy 54. kapu alatt balra. 2487

Eladó
sűrűsően egy több ut-cára néző sarok ház, fűszer üzlettel. Góia-u. 17. 2488

Eladó
egy macános 16 karban levő hatos cséplő me-tekinthető Konvár 443. házszám. 2492

Telkek
wagongvár bejáratá-val szemben. futávno-sen eladók. Belvárost Tarsónál. Piac 51. 2500

5 méter
100 cm. széles halvány lila kredechin van el-adó. Teliesen új. Nem-zetőr 1. 2467

Eladó
azonnal tanvával 27 köhös föld. Halápon. Ucvanott falukhoz — koca elfogadtatik. Csé-ler-utca 8. 2495

Egy
brom új lacket mel-lyenve eladó. Hatvan-utca 1. sz. III. em. 4. — Meztelkinthető 2-3 kö-zöt. 2482

Eladó
egy 16 karban levő — varbócsa és egy pár — sárga cipő 8-9 éves — gyermek rézere. Marófi ny György-utca 6. sz. 2461

31 szov
szőnyeg, inoklern vas-kálvha eladó. Darabos 47. 2496

Eladó
telkek. Vénkerthben — házzal és annélkül. — szőlő, gyümölcsös és veteményeskerttel. — Domokos-utca 22. 2497

Eladó
ásv. és asztalneműek, törülközők, selvem és cloth naplan, párnák, női kabátok, bluzok. — egy pár 38 főt új cipő. Meztelkinthető d. u. 2 óráig. Domb-u. 12. 2391

Eladó
Bethlen 12. nagy telkű ház. Értekezni hátul. 2392

Eladó
villamos meztelkőhöz paravánra, gyümölcsös házhoz. János-utca 10 számú. Vevőnk földet mielőtt lenem bélvaz-zik pénzüket. Érte-kezni Patai-telep. Szé-kegy-utca 7. szám. 3418

Jókarban
levő zongora eladó. — Maces 16. 2415

Eladó
Léhel-utca 10. számú szőlő, gyümölcsös, egy szoba, könyvt. fafa ma. Szivertus kul Ujkert I-ső térsz. 2422

Szén
új szalon berendezés el-adó. Darabos 54. Hét-főn meztelkinthető. 2420

Eladó
könyv szekrény, perzsa szőnyeg. Bethlen-u. 19. 2418

Baldontert
Gilányi-u. 5. házhoz elköltözés miatt eladó kavás párnákkal meze-hető. Értekezni 8. sz. alatt. 2452

660-1919.

Pályázati hirdetés.

Kaba községben hósi halál folytán megüresedett községi irnokai állás betöltésére ezennel pályázatot hirdetek.

Az állás javadalmazása: községi pénztárból évi 800 korona és 200 korona lakbér, az államtól pedig a megfelelő háborús segély.

Felhívom mindazon 4 középiskolát végzett egyéneket, akik ezen állást elnyerni óhajtják, hogy pályázati kérvényeiket az eddigi alkalmaztatási okmányaikkal együtt legkésőbb f. évi március 15-ig a hajduszoszlói főszolgabírói hivatalba annál inkább nyújtsák be, mert az elkésve érkezetteket figyelembe venni nem fogom. A választást később fogom közzéadni.

Hajduszoszló, 1919 február 14.

Ercsey Gyula,
főszolgabíró.

Arckrémek, pondek, arcpirosítók, fogporok és szájvizek, briliantínok, illatszerek minden írtban kimerve és eredeti üvegekben, ugyisint pipere szappanok, pipere borax, szeplovizek, hajf stökérkretok

Grósz Nagy Ferencz
ARANYEGYSZARVU GYOGYSZERTAR
PIPERE OSZTÁLYÁBA (Színház mellett.)

Fa árverési hirdetés.

A debreceni református egyház tulajdonát képező Balogh Péter által bérelt, 68. számú macsi tanya földön 11 drb. nagyobb szál akácfa lábán február hó 28-ikán, pénteken délelőtt 10 órakor a helyszínén árverésen eladatik.

Kegyes János által bérelt Váradi Szabó Miklós féle Gál-dűllőben lévő ondodi 14. számú tanya földön 36 drb. szalas akácfa és a Nagy István által előbbi szomszédságában lévő Ondód 13. számú tanya földön 5 drb. akácfa lábán március hó 1-én délelőtt 11 órakor helyszínén árverésen eladatik.

Debrecen, 1919 február hó 23.

Csáky Béla sk.,
gazdasági gondnok.

Van szerencsénk értesíteni a tisztelt közönséget, hogy a mai kor igényeire megfelelő **billanyerőre berendezett gépjavitó és lakatos műhely** nyitottunk. Elvállalunk minden mezőgazdasági gépeknek javítását és magánjáróvá alakítását minden vas- és fém eszközök és az összes lakatos munkákat pontosan eszközölve k. Becses párfogást kérve

Adlovits és Almási
Miklós-ut. 48. sz.

Akinek olosó háza van, okvetlen olvassa el!

A háztulajdonosoknak, akik házukat el akarják adni, most már nem kell fizetniök semmi-féle közvetítési díjat sem a NAGY LAJOS adásvételi iroda részére, sem előre, sem utólag!

Adták fel tehát házukat, földjüket szőlőjüket eladás végett ezen iroda felé a felelős ADÁSVÉTELI IRODAHOZ

Niszen nem kerül egy fillérjébe sem!

Nem kell vesződniök az eladással sem!

Iroda: Csapó-utca 19. Knoll-ház. Hivatalos órák a közönség részére mindennap, de csak délelőtt 9-2 óráig.



Uram! Ingyen használatba adom

15-16 ezer koronaköcsönért villamos megálló előtti házamat, annak minden benne van magába foglal 4 szoba, konyha. Elkerített parkirozott udvarral, gyümölcs fákkal. Kőön baronfi udvar, sertés ólak, ló és tei én istáll ó, kocsszin, raktárak és óriási veleményes kert. Csak komoly reflektálók teljes című levélre válaszolok, melyet „Ritka szerencse“ jellegre e lap kiadó-hivatalába kérek.

Szőlő bérbeadási árverés.

Debrecen város árvaszékének 1568-1919. á. ü. sz. véghatározata értelmében a Debrecen Hatvan-utcai kert, Diófa-utca 24-26 számú szőlő és gyümölcsös kert, amely konyhakertésze re is kiválóan alkalmas, 1919. február hó 24-ik napján délelőtt 11 órakor a városi árvaszék közgyámi hivatalában egy évre árverésen bérbeadatik. Árverési feltételek a közgyámi irodában a hivatalos órák alatt betekinthetők.

Hagyatéki gondnok.

Cozmetikai intézetemben,

ahol a legmodernebb villanygépek és a saját készítményű kiváló és sokak által elismert szerepimmel 10 nap alatt eltüntetem a legmakacsabb arc bőr hibákat, u. m. szepit, pattanást, arc és kézvérszegeket. Hajszálakat arc mell- és karról legrovidebb idő alatt utannyom nélkül, végleg kiirtom. Arc masszázás, mely üdít és fiatalít. Utányos bérletben kapható.

Debrecen, Széchenyi-u. 16.

Közgyűlési meghívó.

A Derecskei Takarékpénztár Részvénytársaság felszámolás alatt. Derecske 1919. évi március 12-én. d. e. 10 órakor tartja rendes közgyűlést, melyre a t. részvényesek ezennel meghívóznak. A közgyűlés tárgyai: A felszámoló bizottság jelentése az 1918. évi mérleg és zárószámokáról és a felszámoló rendkívüli díjazásáról. A mérleg és zárószámok módosítása és jóváhagyása. A felülvizsgáló bizottság jelentése és díjazása fölötti határozat hozatal. Netaláni indítványok. Kelt Derecskén, 1919. évi január hó 27-én. Felfelveztetülök a részvényeseket, hogy a közgyűlésen csak az vehet részt, aki egy bőve mezelezőleg a nevére írt részvényeit a társaság pénztárába vagy az Ervesült Bank és Takarékpénztáránál Nagyváradon leteszi. A felszámoló bizottság.

Derecskei Takarékpénztár Részvénytársaság felszámolás alatt. — Vágyon. Mérleg-számla. Teher. 14. Értékpapír-számla 1200 K. 90. Váltószámla 36.846 K 22 f. 1000. Pénztárszámla 7635 K 86 f. 112. In-csatlan számla 32.026 K 59 f. Veszteség 70.407 K 64 f. = 479.915 K 31 f. — Teher: 6. Részvénytőke számla 100.000 K. 85. Váltóimponett kamatszámla 1837 K. 101. Folyó számlák 25.438 K 01 f. 107. Veszteség alap 150.945 K 10 f. 111. — Betét-számla 201.695 K 20 f. = 479.915 K 31 f. Derecske, 1919. december 31.



Eladó kisebb-nagyobb házak, szőlők, nyaralók és puszták földök!

Ez az új évszázad felett kizárólag a NAGY LAJOS adásvételi irodánál lehet, egyedül csak ott tehetőek le a vételi foglalk. Iroda: Csapó-utca 19. Knoll ház. Hivatalos órák a közönség részére mindennap, de csak délelőtt 9 óráig.

Csapó-utca 61. számú óriási nagy telkű ház. A kis posta mellett, előtte a villamos megálló és kilérő. Ára: 120 ezer korona. Egy szoba, konyha, spicz, fűskanara, azonnal beköltözhető.

Fűszerüzlet, vendéglő, korcsmával azon al átvehető és azonnal be is költözhető! A Károly Ferenc J zsef-ut 70. számú ház. Megkaphatja ma még 85 ezer koronáért. A Hatvan-utcai villamoson kell menni, a Mentiépig, oda néhány percrenyire van a ház. Több lakás, nagy istálló, nagy telek, kert, melléképületek.

Késes-utca 18 és 20 számú házak E két, egymásmelletti házak ma még 85 ezer koronáért megkaphatják.

Nyaraló. Hatalmas darab termő szőlő és gyümölcsös! A Sestakeriben. Anorássy-ut 71. szám, a Margit fürdő és István gözmalom melletti kis uton kell bemenni, 1842 négyeszdögöl termő szőlővel, 2 szoba, akovni, konyha pince, istálló, azonnal beköltözhető. Megkapható 60 ezer koronáért. Villany világítás.

Hatalmas nagy téglá épület palával fedve, üzlethelyiségekkel! 10 rolló az utcára, a Vilmos ház lakatnyához néhány percrenyire, a Sámsont köves uton a Dójer-féle 52 méteres új téglá épület, pom árért, 50 ezer koronáért megkapható.

Ház az Árpád-téren, hon es üzlettel! Árpád-tér 37. számú ház, szemben a templommal, villamos megálló, rajta két üzlethelyiség, azonnal átvehető két udvari szoba, üvegezett veranda és pincével, a többi lakások ki vannak adva. Megkaphatja 36 ezer koronáért.

3 ház egymás mellett 36 ezer koronáért! A Csapó-utca végén, az Apafi utcában lévő Trnka gözmalom után következő Nagy Pál-utca, a temetőnél, Nagy Pál-utca 3. 5 és 7 számú házak. Két szobába azonnal be is költözhető. A három ház ára 36 ezer korona, csak együtt eladó.

Csonka-utca 12. számú szép kis ház, nagy udvar! Iskolával szemben, májusra átadható lakásokkal, villamos megálló, megkaphatja 30 ezer koronáért!

Az állomás melletti Boldogkerten. a Gálány-utca 15 számú cserepes téglá épület, egy nagy szobás lakás, mellékhelyiségek, 4 nyílás, óriási darab puszták földök, konyhakerttel, most megkaphatja 25 ezer koronáért.

Boldogkert. Egylelkert-utca 12 számú Kálós-féle új ház, téglá épület, egy szobás lakás, mellékhelyiségekkel, szőlő, gyümölcsös, október 1-re vehető birtokba, ára ma még 24 ezer korona.

Lucornásnak, konyhakertnek, nyaralónak! 2658 négyeszdögöl puszták föld, a csol akázó melletti Tégláskerten, Létai-utca 18 sz. alatt, a Bagosi-féle föld, az egész egy tagban, ma még megkaphatja négy-szöglet 10 koronáival, ennél jóval messzebb most kelt el négyeszdögöl 12 koronáival. Rögtön átvehető.

Máusra átvehető szép kis urt házi! a Bozray-utca 11 szám alatt, a végőhídi villamos megállóhoz néhány percrenyire két hatalmas, szaraz, egészséges, szép nagy utcai szoba, körül veranda, mellékhelyiségek, Sarok ház. Nagyon szép hatalmas épület, ha beljebb volna, továbbra két megérne 50 ezer koronát. Az Onosay-utca 27 sz ház mellett kis utca, a Keresztusi-utca vezet a Bozray-utca. Ezt a házat most megkaphatja 17 ezer koronáért.

Üstől-utca 28 számú ház! Ára 15 ezer koronáért. Cserepes épület, kil no randheli kis lakás, gyümölcsös szaraz lakások. Egy szoba, fűskanara azonnal, egy másik szoba pedig most olosjére átvehető és beköltözhető.

A vagonjár melletti Nagy József-telepen. Nagy József-utca 19. sz. ház, új, cserepes os réglá épület, egy szobás lakás, mellékhelyiségek, mely a kiskorai Molnár Árvák tulajdona, 7 ezer koronáért megkapható.

Több eladó ingatlan nincs!

Egy
Korban levő divány
kerestetik. Simonffy-u.
24.

Folvó hó
21-én elveszett egy 2
éves pirosfejű szőrű, 3
lábba kesel. piszra hom-
lokú, balfőlű MB. bi-
jogral ellátott csikó, a
nyomra vezető illő tu-
zalomba részszől Borz-
utca 11. sz. alatt. Ba-
losh Miklós. 2408

Kisebb
nagyobb fuvarozása el-
vállal Grósz. Piac-u. 43
2471

Elveszett
pénteken este „Kitty”
névre hallgató 3 hóna-
pos nőstény folt. Meg-
telítő illő utalombah
részszől. Szent-Anna-u.
25. 2491

Hizott
sajtés kerestetik. Kos-
suth-utca 13. I. emelet
2400

Takarítónő
felvétetik. 26-os gyer-
mekcipő eladó. Hun-
zária. földszint. I. ajtó.
2488

Kiszolgáló
leány felvétetik Erzsé-
bet közimunka üzletbe.
2473

Egy
fetal kezdő leány. ki
rapirásba gyakorlat.
irodai alkalmazást ke-
res. esetleg vidékre is
elmev. Cím a kiadóhi-
vatalban. 2481

Safőr
állást keres. Cím a ki-
adóhivatalban. Meszera
utca 15. sz. 2479

Kocsi
azonnali belépésre fel-
vétetik. Dénes. Árpád-
tér 13. 2472

Három
hold szőlőhöz a város
alatt vincellár évi fizé-
téssel. lakással keze-
lik. utvanottan egy
igaz kocsi 2 lóhoz és
egy parádés kocsi fel-
vétetik. Ertekezni lehet
József kir. herceg-utca
31. 2477

Fuvarozást
udvari szemetet vagy
trágvát és mindenféle
fuvarozást elvállalok.
Cím: Csapó-utca 100. —
Telefon 853. sz. 2510

Tűzfia
száraz felaprítva futá-
nyos árban kapható. —
Ázárdi-utca 6. 2513

Egy
csinosan burtozott —
szoba kiadó. egy hasz-
nált varrogót veszek.
Homok-utca 127. 2509

Egész
ul szövetdivány. plus.
védőruhacserekek. ben-
csertakarók. Schöbenli-
felek. löszormatracok
Szántó kárpitosnál. —
Zsuzsá-utca. Munkát —
háznál vállalok. 2508

Vidékre
uri házhoz tisztességes
komoly hávezetődő ke-
restetik. ki a háztar-
tás minden ágazatát —
érti. Alánkozók kéret-
nek folvó hó 25-én. dé-
lután 2-4-ig Arany Já-
nos-utca 40. szám alatt
jelentkezni 2440

Kisasszony
fűszerüzletbe alkalma-
zást nyer. Szent-Anna-u.
55. 2442

Német
szobaleányt. jó bizo-
nyítványokkal felvesz.
Somosy Lászlóné. Csa-
pó-utca 4. 2455

Szerény
középkorú nő idősebb
házaspárhoz házikéssz
szónynak felvétetik. Jó
bánás biztosítva Fize-
tős mezevezés szerint.
Máriavné. Haldubó-
szőrmény. 77

Gyermektelen
házaspár örökbe fogad
egy 13 éves árva kis-
leányt. Dágenfeld-tér —
kávészator 7. sz. 5 sor.
2440

Bejárónőnek
tisztességes asszony —
esetleg nadra felvétetik.
Szent-Anna-utca 48.
2434

Egy
kézimunkához és ki-
szolgáláshoz értő kis-
asszony felvétetik. —
nár Liptót Piac 40. 2438

Kertész
udvar rendezéséhez ke-
restetik. Miklós-utca 18
2458

Német
kisasszonyt keresek —
egy leányka mellé. —
Cím a kiadóhivatalban
2418

Egy
mosoda felszerelés ke-
restetik sürgősen vi-
dékre. Cím a kiadóhi-
vatalban. 2428

Mosónő
felvétetik a Babaképez-
dőbe. 2428

Kertész
nőfő felvétetik a BA-
baképezdőbe. 2427

Veszek
sósórszeszes üvegeket.
minden mennyiségben.
Révi. Hatvan-u. 76. 2424

Egy
szoba. konvha lakást
keres. gyermektelen —
házaspár. Férfem vil-
lányt szerel. Minden le-
váltást elvállal. Cím a
kiadóhivatalban. 2380

Ovadékképes
iparos felhívó. pénz-
beszedő vagy más bi-
zalmi állást keres. Cím
kiadóhivatalban. 2655

Loszerelt
számvívő állást ispani
sevődielzti vagy más
gazdasági alkalmazást
keres ki már ilyen m-
nőségben működött. —
Cím a kiadóhivatalban
2654

Butorozott
szobát keres uricálád-
nál szolid hivatalnok-
nő. Alánlatok. Hivatal-
nok nő felvételére kéret-
nek a kiadóhivatalba.
2417

Mauános
uri ember. egy csinos.
lól főni tudó gazdasz-
sonyvt keres. Fánvképes
alánlatokat kérek me-
lyet vissza üldök. „Vi-
dék” jelzésre. Levele-
ket a kiadóhivatalba.
2398

Lakatos
tanulók felvétetnek —
Hatvan-u. 68. sz. Szöl-
lőst Imre épület és mű-
lakatosnál. 2400

Az Arany
Bika fürdőbe egy mosó
nő felvétetik. 2402

Egy
kocsi felvétetik Jókai-
utca 42. utcai lakás.
2404

Kertész
3 holdnyi földű bel-
telkekhez részben me-
munkálásra. keresünk
csakfő munkásokat
szőlőművelésre. —
kérlek. Omban és Tea.
lakerekedelmi r-t-nál.
Szabolcs-tér 2. 2408

Veszek
kimondott I. rendű
már bebálozott
csizrok szakölt
bármilyen mennyi-
séget
Kalász Adolf
Nyíregyháza, Booskai-utca
Telefon szám 858.

Alkalmi
vételhez vidékre társat
keresek nagyobb befek
teléssel. kockázat nín-
csen. Cím a kiadóhiva-
tálban. 2407

Férfiános
iskolát vezető fiatal —
ember. Németországi —
szakorléttel állást ke-
res. Cím a kiadóhiva-
tálban. 2408

Hasonlóké
vennek 2 nyilas szőlő.
Honvéd-utca 22 sz.
2411

Két
cívész tanuló felvétetik
jó házból való fiúk vi-
dékre is. Jelentkezhet-
nek. Csokonád-u. 10.
Bánk. 2418

Üzleti
berendezés kerestetik.
Széchenyi-u. 28. szám
alatt. 2414

Jó családból
való fiú csizmadia ta-
nulónak felvétetik. Ber-
csényi-utca 40. sz. 2360

Mindenes
leány vagy asszony ke-
restetik. Pénzügyi na-
lota. oldalkapu. Böve-
bet. Úrvanott. házmes-
ternél. 2345

Ellenőrk
Dabreczenben február 18
án a Péterfia-uton. Ha-
fász vendéglő mellett
egy katonai ruhás férfi
dei kancsa lovarost. 4
és fél éves jobb hátdő
lába kesely. bal hátdő
farán F. B. bilvoo. ki
nyomra vezet 200 kor.
utalmat kap — Frits-
Győrv. uifelhertő la-
koztól. 71

Hímzőnő
Állandó munkára felvé-
tetik. Fazekas nő di-
vattermésben. Fővár 80.
2422

Keresek
konvha leányt 200 K
haví fizetés. Marost
fürdő vendéglő. 2454

Bejárónőnek
vagy mindenesnek tisztessé-
ges nő kerestetik.
Teloki-utca 9. szám. —
Dorn. 2460

Bármely
középkorú. szoba. kon-
vha keresek butorral —
vagy anélkül Alánlatot
„Menekül” jelzésre a
kiadóhivatalba kérek.
2458

Idősebb
államhivatalnok mér-
ciguu elcséire butoro-
zott szobát keres. eset-
leg előszobával. állítás-
sál. Címét „Zeneked-
velő” feljéssel kér a ki-
adóhivatalban. 2320

Munkásleányok
és kocsiok magas fizé-
téssel felvétetnek. Te-
lel-utca 100. szám. 2530

Házvezetőnő
keresek. Homokkerti
iskola. 2530

Jó
leány munkára veszek.
Erdőmező GYÁR-u. 4.
delelő órákban. Bo-
os-utca 10. sz. 2504

Kovács
curázánál egy tisztas-
ságes megjelentető le-
ány felvétetik. 2522

Komenció
cselédet felvétetnek —
Széchenyi-u. 33. Grün-
feld. 2528

Méhet
veszek kamárba vagy
kasba. utkert. II. járás.
Jerikó-utca 33. 2523

27-én
egy és két óra között
elvezet két fekete —
sertés. egyik koca. má-
sik ártán. aki tud —
tölta. sziveskedjen Ver-
es-utca 14. szám alá
hajtani. 2436

Egy
úrvos ifjabb fiú vagy
leány azonnal felvéte-
tik Lindenfeld Lajos
róvidáru nagykereske-
déskébe. Simonffy-utca 2
háltalca. 2528

Veszek
Erzsébet szanatórium
sorlelével. darabonként
8 koronával. Piac-u.
32. Aitó 8. 2526

Jó családból
való fiú fésüs tanonc-
nak felvétetik. Eötvös-u
31. szám. 2522

80 személtre
főztes. mindegyes sza-
kácsnő felvétetik. —
Úrvanott darabszámra
ruhák mosásba adat-
nak. Jelentkezés Szent-
Anna-u. 12. emelet. d.
e. 8-11-ig 2531

Eladás

Eladó
ut erős csizma 500 ko-
rona. uidişes alsószok-
nya. női inok és tü-
dőközők. széchenyi-ert.
Erős Lajos-utca 6. 2379

Villanvállalók
eladók. Ezvmalom-u.
3. szám. 2377

Tűzfia.
Bikszádi viz. Gohér-u.
87. sz. Hatvan-utcai
kerti ház. Ertekezni
Csizmadia örmeesternél.
Bem József 4. 2350

Szalcs
fűrés. rollcs. aítók. ab-
lakok. két író asztal
butorok és a ház nagy
asztalos műhellyel. zá-
pekkel. felszerelve el-
adó. Ertekezni Péczeli-
utca 4. 2304

Elsőrendű
mahagóni ruhaszek-
rény. 2 darab hater
koronáért. hibátlan —
porcellán terítők. hat
személyes. ötszáz kor-
onáért. alkalmiételben
eladó. Úrvanott ma-
nos. intelligens közép-
korú nő családiasul
kerestetik. Hadházi-ut.
22. 2384

Eladó
több rendbeli férfiruha.
télkabát. címő. oszma
és kalap. Mestekint-
hető: Böszörményi-ut
18. 2978

Eladó
ui modern ház. máius
elsően elfoglalható há-
rom szoba. kettő elő-
szoba. fürdőszoba. be-
rendezve. konvha kézi
kamrá. mellékkelvis-
székkel 80.00 korona. —
Erdőkődni Mester-u. 9.
2902

Eladó
az Eötvös-u. 31. számú
ház. szép nagy felek.
több rendbeli lakással.
Ertekezni lehet Pacsír-
szalca 10. sz. 2504

86 holdas
kishegyesen fekvő ta-
nyvabirtok. első osztályu
szántófölddel és jó kar-
ban levő gazdasági ép-
ületekkel szabadkőzből
eladó. Ertekezni lehet
Varga Pál kollégiumi
számvevőnél. 2713

Eladó
a Kónva és Luther-u.
sarkán levő nagy telek.
a rajta levő lakóházak-
kal istállókkal és —
erősebb gazdasági épü-
letekkel együtt. Ezen
telek fekvésénél forva
nemcsak igazdalkodók-
nak. hanem árvártelep.
vagy rakárhelviségnek
is kiválóan alkalmas.
Ertekezni Kamrá-u. 4.
b. alatt. a tulajdonos
sal. 2615

Faltiszta
ezüstszörme anva és
sua nyulak darabon-
ként 30 koronáért al-
adók Szállítható ket-
reccel 100 korona. Te-
litőtelep. Püspökudány
72

Penita
finom szövet. egy pár
méter má svan eladó.
egy pár méter finom
fehér vászon. parchet
drapszinben. egy pár
jó erős tisztí csizma
olcsón eladó. Meste-
kinthető Varga I. nő
szabó üzletben. 2541

Menvasszonyi
kelengve. batiz nőjir-
nek kőzhimzűsekkel le-
pedők és erenadij el-
adó. Bethlen-u. 15. II.
ajtó. 2512

Hordók
verves cca 30 hektó. —
egy tőtelben 40 l. lite-
renként eladó. Hűve-
lyes II. 2507

Ké
darab szekrény. I. csu-
kott búsztal. I. asztal.
2 tükör eladó. Erzsébet
ut. 40. 2351

Akácfauskó
kicsatlán állapotban el-
adó. Ertekezni délelőtti-
onként a dohánygyári
aligazgatónál. 2533

Festet
kelmék eladó. Czepléd-
utca 1. szám. 2523

Tőcökert
Aczél-u. 9. számú há-
sztelek áll 5 szoba és
mellékkelviséssel. vala-
mint istálló kocsiúrn
és több helyisérei. vala-
mint istálló kocsiúrn
és több helyisérei. par-
kírozott udvar. nagy —
svümlősösek. orokáro
eladó vagy bérbe ki-
adó. 2521

Egy
teljesen modern ui dí-
őfa ebédő butor eladó.
Kut-u. 10. 2519

Eladó
szőn barna csőrőn kam-
daló. Bethványvi-u. 2.
Mestekinthető házmes-
ternél 12-1. 2505

Eladó
6-os garnitúra csenlő.
minden felszereléssel. —
Vargakert. Herceg-u. 12
2514

Egy
fűrdőkád. 2 szobhetkefe
és egy kézi buzarosta
eladó. Zöldfa-utca 13.
kereszténytel. 2457

Eladó
tisztí kőpöncvet és esze-
lon padlót. Cím a ki-
adóhivatalban. 2504

Eladó
fraise solvorn. tavaszi
kosztüm. hosszú fekete
életem kabát. gummi-
füző. két csipke stór-
füzőny. ruhafélék. ka-
lenok. Péterfia 25. —
földszint. kapuajtást bal-
ra. délután 3-tól 6-ig.
2517

Egy
sifon. két szék eladó.
Bethlen-u. 53. 2397

Eladó
Széchenyikert. Huszár-
utca 13. sz. alatti ház.
700 négyzetföldű szőlővel.
2398

Asztal
szarhet eladó. Hatvan-
utca 70. házmeaternél.
2401

Eladó
Salétrom-utca 22. szám
ház. Uztelhelviségnek
is alkalmas. 2403

Gyöngvör
tavaszi solvorn koszt-
üm egész ui. szép al-
kalmi ruhák ui szalvá-
ték. tüdőközőkond-k —
alsószoknyák. kver-
mekruhák és több ru-
hanemű eladó. Pacsír-
ta-u. 4. szám. 2403

Egy
hátfő szoba berendezés
elhelyezés miatt utá-
nyosan eladó. Csapó-
kert. Maszvar-utca 12
szám. 2410

Eladó
régebbi fazonu. teljesen
ui állapotban levő díó-
fa ebédő berendezés.
Bethványvi-u. 23. 2412

Eladó
egy mérmóki távcső. de-
lelőttel. Ertekezni le-
het minden nap Nyílt-u.
36. szám. 2391

Eladó
egy konvhaberezenő.
modern billiárd. nagy-
obb mennyiségű máma-
szőro. patentzomb. sár-
ga vaselin. használt —
bluzok és különféle dol-
sok. Pavillon laktanya.
Kantén. 2409

Eladó
egy kezelt idej nos-
szalma. cirka névszáz
mázsa. Erdőkődni Si-
monffy-u. 2. Mészáros
Társaság irodájában. 246

Vilános
tőmörfa és fénvezett —
hátók. festett. minden-
féle ui és használt bu-
torok eladók. József kir
herceg 41. 2458

Eladó
fénvezett. vilános hák.
ebédő kredenc. plüsz
divány. szalon garnitu-
rák. festett butorok a
legszébb kivitelben. —
egy utak mint hasz-
náltak. József herceg-u
20. 2518

Egy
fűrdőkád. 2 szobhetkefe
és egy kézi buzarosta
eladó. Zöldfa-utca 13.
kereszténytel. 2457

Eladó
6-os garnitúra csenlő.
minden felszereléssel. —
Vargakert. Herceg-u. 12
2514

Egy
fűrdőkád. 2 szobhetkefe
és egy kézi buzarosta
eladó. Zöldfa-utca 13.
kereszténytel. 2457

Eladó
6-os garnitúra csenlő.
minden felszereléssel. —
Vargakert. Herceg-u. 12
2514

Eladó
szőn barna csőrőn kam-
daló. Bethványvi-u. 2.
Mestekinthető házmes-
ternél 12-1. 2505

Eladó
6-os garnitúra csenlő.
minden felszereléssel. —
Vargakert. Herceg-u. 12
2514

Egy
fűrdőkád. 2 szobhetkefe
és egy kézi buzarosta
eladó. Zöldfa-utca 13.
kereszténytel. 2457

Eladó
6-os garnitúra csenlő.
minden felszereléssel. —
Vargakert. Herceg-u. 12
2514

Egy
fűrdőkád. 2 szobhetkefe
és egy kézi buzarosta
eladó. Zöldfa-utca 13.
kereszténytel. 2457

Eladó
6-os garnitúra csenlő.
minden felszereléssel. —
Vargakert. Herceg-u. 12
2514

Egy
fűrdőkád. 2 szobhetkefe
és egy kézi buzarosta
eladó. Zöldfa-utca 13.
kereszténytel. 2457

HÁZASSÁGI HIRDETÉS.
Olaadó. hűség és igazi gazdaasszony házastár-
sát keres k. Oyan mévelt. nemeslelkű, 50 éves-
nél sem idősebb nő ajánlatát kérem, aki teljesen
egyedül áll és igazi gazdaasszony, jószágos, meg-
értő felesége tudna lenni egy ref. 60 éves, telje-
sen egészséges, rendezett vagyoni viszonyu, ál-
lami nyugdíjassnak. Saját házam és teljesea be-
rendezett lakásom van. En sem hozományt, sem
butort tőle nem kívánok, csak igazi feleség legyen!
Részletes ajánlatot a NAGY LAJOS hirdető
irodához kérek. (Csapó-utca 19.)

APRÓ HIRDETÉSEK.

Levélbeli tudakozódásokra ingyen adunk felvilágosítást, csak a válasza szükséges bélyegeket kell mellékelni.

Apróhirdetések egyszeri beiktatása 10 szón 3 K. Minden további szó 30 K. Vasár- és Annamásnapra kétszeres feladót. Legkisebb apróhirdetés 10 szón 4 K. Minden további szó 40 K.

Levelezés.

„Mencsalatva”
Egy színész nő szexuális cílus napló regénye. Irta Erdélyi Gyula. Kapható minden könyvkereskedésben. 47

42 éves
r. kath. gazdasz megismerkedne jobb családból való 25-38 éves léánnyal vagy özvegyvel házasság céljából. Leveleket „Főhadnagy” jellegre a kiadóhivatalban. Névtelen levelek mellőzve. Diszkrétia biztosítva. 2387

Nőtűne
ötven éves iparos megismerkedne 30-35 éves léánnyal. Leveleket „47” jellegre a kiadóhivatalba kérék. 69

„Szomorú asszony”
jellegre levél van a kiadóhivatalban. Kérem az átvételét. sürzősen. 2513

Férthez
menne egy 40-45 éves nyugdíjas vagy öntöltő érvényhez 25.000. 30.000 korona részben vagyonnal rendelkező intelligens jó mezeletű nő, aki csakis komoly ajánlatra tekint. Szives megkeresést „Vidéki” címen kérék. 2506

„Gyónnyvirág”
jellegre levél van a kiadóhivatalban. Sürzősen kérem az átvételét. 2515

Piros szentfi
jellegre levél van a kiadóhivatalban. 2478

Egy
30 éves jobb iparos, ki a gazdaságba is nagy értassággal bír, nőstűlés céljából szeretne megismerkedni egy hozzá illő léánnyal vagy özvegyvel. Levelet lehetőséggel fényképpel el látva a lap kiadóhivatalába. „Boldogságot kereső” jellegre. 2483

Két
tisztaságos fiatal ember szeretne megismerkedni ismeretségi körében házasság céljából két 16-17 éves léánnyal. Fényképes levelet „16-17” jellegre a kiadóhivatalba. 2441

Tanárak
orvosok, ügyvédek, ismeretségi hiánya nélkül egy fiatal művelni való léányt vagy hozományával ez uton akar férthez menni. Csakis komoly címmel ellátott levelek a válaszok. „Művelt léány” jellegre kérék leveleket diszkrétia biztosítva. 2391

Férfi és női kalap
javítások, 4 al. kítások gyors és pontosan készülnek
Stell Gergelyné
Piac-utca 63 sz.

Fuzifut Pasznet Masznet Gipszet
legolcsóbb napi árbán szállít
Grünfeld,
Csapó-utca 16. sz. Tel. hon. szám 982.

Házasságot
kérnek olyan 30 évtől 40 év évő nővel ki gondos anyja és hú testvérsors óhat lenni, szükségese női vagy férfi ruhák váráshoz értsen. 40 — köblös sajtó birtokom van. Ajánlatot a kiadóhivatalba kérék „Jó feleség” jellegre. 2423

Bonárszeműt
a felzett helyen várom. 30. után. aranyvedző. „Pont”. 2441

Mezőstűne
37 éves ember, mindent tudó gazdaságban jártas középkorú nővel. Kérek jó férthez van — szükségese megismerkedne. „Gondor bajusz” jellegre kérék a levelet. 2393

Intelligens
fiatal asszony intelligens ömester ismeretségi köréből leveleket — „Csep asszony” jellegre kérék a kiadóhivatalba névtelen levelekre nem válaszolok. 2405

Mezőstűne
házaszár céljából 28 év körüli kath. banya iparos, gazdálkodó, kereskedő családból. Debrecen, esetleg vidéki egy szerű haladon vagy özvegyvel ki ha később kb. 40.000 korona vagy hason értékű ingatlanra rendelkezik. Levelek „Ha egymást megértik” jellegre a kiadóhivatalba. 2303

Intelligens
szimpatikus 28 éves asszony, jó családból, 30 éves, zvernaktelen. — szén és kelenyével és kevés pénzrel férthez menne egy tisztaságos, komoly emberhez. Mivel gyermekét napvon szeszi, lehet özvegy ember is egy vagy két gyermekkel, esetleg vidéki is. Kimerítő válasz. Chiffre: házias és ügyes üzletszony. a kiadóhivatalban. 2335

Ajánlat
Fát, szemét, költözést, földet, kocsit, bútoroson vállal Debreceni. Kossuth 11. 2339
Könyvha berendezések és bútorok Bálint József asztalosnál. Bereg-utca. 2335
Szlacot kaphat bárki. Piac-utca 34. sz. alatti. 76

Maqvak
szararóba nau és 30 kg koráláb. Gódsi öszig. 5 kg sajtó termék adó Paszlet. Püspökpalota. Egy asszony, ki a napi árustást vállalja felvétetik. 2348

Gazdasági
és kertj maqvak fajazonosság és csiraképes sör iótállással minden megvítésben kapható: Rákospalota Előmozgató Üzem. Dr. Steinberger Vilmos. Budapest VII. Petőfi-utca 39. III. 21. 2361

Szociál
naprika maximálisan árbán kapható: Glück. Péterfia-u. 76. 2342

Szölkötör
fonalak és evéd papír spárzák, rozsdák, kénlap legolcsóbban. — Glück. Péterfia-u. 76. 2341

Bérbeadó
prima 140 hold Szepesében 63 Kishegyesen. Simonvi-ut 19. 2439

Könyvtárat
állandóan vesz Antalfi könyvkereskedés. Fzt. Anna-utca és Varga-u. sarok 65

Előszel
kézimunkák és hozzávaló pamutoknary választékban kaphatók. Erzsébet kézimunka üzlet. Kossuth 17. 2471

Ruhák
festés és tisztítás a legolcsóbb kivitelben és legolcsóbb árbán 6 nap alatt készíti a központi kéme festő és tisztító intézet. Varga-u. 28. 2405

Öntődo
16 kat. hold első rendű szántóföld épülettel — bérbe kiadó. Simonfi-utca 17. 2499

Hibás
és fagyos burzonva kapható lószárnak. Díjmentesen. Hatvan-utca 34. szám alatt. 2496

Két
viló bakkavát adok — szalonba, vagy zsírért. Eladó 2 villany és egy díszes fűző petróleum lámpás. egy 35 literes zománcos zsíros bódna. Mikló-utca 21. 2394

Katonaságtól
beszerelt 32 éves buszár állított, nos. afánkozik üvegáru parádés kocsinak az uradalomba a kertészetet is vezzi szakszemben. fizetés komoly vagy havi, városba vagy vidékre. — Photos című levelet kérék a kiadóhivatalba. „Kocsis” jellegre. 2309

Gummi bélyegzőt
és mindenféle vészt készít
Pauló v. n. k.
Batthyányi-utca 22.

Sárosy József
SZOB-ESTŐ MÁZOLÓ és TAPÉTAZÓ DEBRECZEN,
Arany János u. 29.
Minden e szakmába vágo munkákat: szöld árak vt. válsók.

Szűcs mester
Waldner Dező átvész lavítást és átalakítást a legolcsóbb áron. a közönség nérfogását kérem. Varga-utca 38. 2425

Német
nyelvet a gyakorlati módon tanítok. Mester-u. 29. 2433

Középkorú
nő ajánlkozok házasztűnőnek ki a háziartás minden árbán kaphat. Cím a kiadóhivatalban 2451

Komló-ut
58. szám 4 szoba kiadó és egy konyha. 2429

Cinész
és cipőfelső készítő műhelyemet megnyitottam Hatvan-utca 28. — Szabó Lajos. 2447

Autómobil
szakiskola — gépjármű vezető vizsgára bárkit előkészít és a vizsra sikeres letelést szavatosságot vállal. Első Debreceni autó szakiskola. Debrecen. Széchenyi-utca 27. Telefon 10-65. 2473

Női szabó
dívat termembe szabó-észeti tanfolyamot nyitottam telelőszéggel tanítok hölgyeket. Varga 1. 2339

Lakás
üzlet helyiséggel kiadó. telepen — azonnal értekezni Csapó-utca 79. — Nagy vendéglőben. 2327

UI szel
találjmanv. örökké tartós árvetés. nev szintén javítások, lakas — sodrony árvetés. — Ura kiküldés bizárvá Neumann J. Péterfia 19 7050

Női szabó
üzlettemben mindenféle tavaszi utcai ruhákat vállalkozok. házi ruhákat, pongvókat, bluzokat, gyermek ruhákat. Varga 1. Úgyes varró kiel asszonyt felveszek magas fizetéssel urvanot egy tanuló léány jó fizetéssel fel veszek. 2340

Ginókrém
fekete és sárga. Legolcsóbban kapható. v. szenteladónak is. Varga-utca fűszertűzletben. Bethlen-utca. 2331

Autómobil
javításokat elfogad és a munkálatok szakszerű kivitelért szavatosságot vállal Weiszberger Mihály autó javító műhelye. Széchenyi-utca 27. Telefon 10-65. Debrecen. Alapítotott: 1900-ban. 2475

Kornát
adok kővér libáért. kacsáért vagy barbanért. Piac-u. 18. III. em. 1. 2315

Intelligens
német léánnyal délelőtti egy órányi órákban gyermekét tanításra ajánlkozok — Cím a kiadóhivatalban 2327

Kitűnő
nyelvi nyelv nem fűzött. kapható Vitéssy fő ezertűzletben. Bethlen-utca. 2332

Gyarmathv
és Vitéssy teherető — szelítési vállalkozás. — autó javító műhelye. — Piac-u. 42. Elvállal bárminemű szelítést helyben és vidéken. Úgyes tanuló felvétetik. 2338

Kereslet
Arany-utca-10. Brillináz, pálcakészítő, vész, megvítésre hához is elvez Steliner Mihály. Széchenyi-utca 19. 2338

Felsőbb
iskolai tanuló, a délelőtti órákban, báminemű iródi munkálatokat elvállal. Úgyesdi iródi teendőkben jártassággal bír. Szép irás. Cím a kiadóhivatalban. 2361

Elvesszt
felvő 16-17-én 2 darab 2 szürke szőrtű. most vált koca sertésem. — Nagyvesere 97. számú tanvártól. ki nyomra vezet. 146. utatmalat — kap. Szatmári János. 2344

Egy
jó házból való fiu tanulónak felvétetik. Weisz Mihály és Társa arany műves. óras ékeszerész. ref. érvház palota. 2328

Eltanásan
butorozott szobát keresek. Közvetítő díjaztatik. Cím kiadóhivatalban. 2312

Régi
hentesvesszt magas áron vesz Mándy Zoltán hentesvesszt. — Csapó-utca 4. sz. 2332

Jó családból
való fiu tanulónak felvétetik Antalfi könyvkereskedésben. Szent-Anna-u. 13. 66

Keresek
megvítésre vagy bérletre fűszer üzletnek helyiségre. bolt barendést veszek. ügyvőkök díjaztatnak. Darabos-utca 20. 2332

Eladó bútorok!
Eh lélozás folytán egy teljesen új, modern világos hálszoba, — azonkivül ágyak, szekrények, léször és afrik matracok, konyhabútorok, egy nagy gramofon 40 lemezzel stb. eladók.
Telek-utca 24 sz.

Apró hirdetések dílt előre fizetendő. Vidék-ről apró hirdetések dílt levélkerékben is beküldhetők. Tudakozódásoknál a hirdetés számát mindig közölni kell.

Trógepet
a legmagasabb árbán vész
Schwarz műszerész
Csapó-utca 34.

Jól tőz
bejáró szakácsné felvétetik. Hatvan-ut. 1. 8. számú lakás. 2333

Gözeke
javításokhoz szakácsné gépezetek. lakások felvétetik. Jelentkezni 8-10. délelőtti a témpnari szakiskola udvarán. Rein-nál. 2374

Kifutó
fut keresünk. Hegedűs és Sándor könyvkereskedés. Főposta mellett. 76

Szakácsné
izr. valásu keresztek azonnali beoldásra. — Piac-u. 77. I. em. 6. — Horvát. 2333

Young doctor
desires learn to know a gentle girl or gentle woman speaking english. Letters sub „Amusement” to this paper. 2322

Német
leányt keresek szonálnra. Új kék szőnyeg 384 m. eladó. Cím a kiadóhivatalban. 2370

Havi
bérletre pianinót vagy zongorát keresek. esetleg veszek. Főhadnagy Kácsi-u. 64. 2310

Aprille
15-ra. 1 vagy 2 szobás lakást konyha, szelha van fürdőszobával. Ajánlatokat kérék — Frisch Károly. Hunyadi-u. 13. 2373

Szölkötör
vagy jobb vinelléri állást keres nos rokkant. Cím kiadóhivatalban. 2353

Kerékvártó
és kovács sevédek felvétetik. Maroti fürdőtelepen. Erdélyi úti — Kassai sóraktár. 2332

Vesszt
16 karban levő „Johnston” kéveköti aratógépet. Ráhnér Sándor. Piac 43. 2314

Szélítő
motorainhoz motoröltő két vizsgázott 273 korlított és szakképzett gépészt keresek. Háközy-utca 15. 2311

Mindenesnel
asszony vagy léány lehetkezzen. Péterfia-u. 64. szám. 2332

Kocsizot
veszek. a legmagasabb árbán. kívánatra hához érte küldök. Boros Imre Mester-utca 40. szám. 2478

Butorozott
szobát keres március elejére. érvesszt hallgató. Ajánlatokat „Május” jellegre kérék a kiadóhivatalba. 2403